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п’ятого зібрання Комісії у справах душпастирства молоді
при конференції єпископату римсько-католицької Церкви в Україні
Київ, 19 жовтня 2016 року

Порядок денний

1.  Молитва перед початком роботи.
2. Представлення нових осіб.
3. Читання протоколу з останній зустрічі комісії.
4. Звіт по дієцезіях: 1) Світові Днів Молоді:  a)  підготовка  (духовна, візи, реєстрація, фінанси); б) дні в дієцезіях; в) дні в Кракові;  г)  зустріч всіх українських груп РКЦ під час СДМ Краків. 2) Що важливого в душпастирстві молоді відбулось за період з лютого  2016 р. 
5. Звіт з роботи секретаріату комісії: 1) Світові Дні Молоді 2016; 2) Католицькі школи; 3) juvanima.org.ua  – як інформаційна платформа комісії.
6. Семінар : «Засади охорони неповнолітніх в виховній практиці католицької церкви в Україні».
7. Служба Божа.
8. Обід.
9. Праця комісії:
· Тиждень Виховання в РКЦ в Україні.
· Спільне творення та складання календаря заходів УДМ в 2017 році.
· Інша інформація.

Присутні:
с. Даріуш Бартоха – Провінційний Настоятель Отців Салезіан Краківської Інспекторії (до якої входять дома в Україні);
о. Олександр Пухальський – дієцезіальний душпастир молоді Харківсько-Запорізької дієцезії;
Анастасія Волинська – представник молоді Харківсько-Запорізької дієцезії;
о. Олександр Кусий –  референт дієцезіальний душпастира молоді Львівської дієцезії;
с. Гелена Гонгало – представник Київо-Житомирської Дієцезії, делегат дієцезіального душпастиря о. Вальдемара Павелєц;
с. Марія Габінська – представник Київо-Житомирської Дієцезії, делегат дієцезіального душпастиря о. Вальдемара Павелєц;
о. Валерій Дубина – представник Київо-Житомирської Дієцезії, делегат дієцезіального душпастиря о. Вальдемара Павелєц;
о. Міхал Воцяль SDB – дієцезіальний душпастир молоді Одесько-Сімферопольської дієцезії; замісник Голови Комісії душпастирства молоді РКЦ в Україні;
Аня Петрова – представник молоді Одесько-Сімферопольської дієцезії дієцезії;
с. Анна Заінчковська FMA – секретар Комісії душпастирства молоді РКЦ в Україні.

3. СЛУХАЛИ: с. Анну Заінчковську – читання протоколу з останній зустрічі комісії. Протокол затверджений одноголосно. 

4. Звіт по дієцезіях:

СЛУХАЛИ:
 
с. Гелена Гонгало: працює в Житомирському кафедральному соборі, з якого їхала група молоді (20 осіб) окремо від дієцезіальної групи. Дні в Дієцезіях провели в Тарновській дієцезії. Проект «Квиток для брата» дуже допоміг, хоча дізналися про нього в останній момент. С. Гелена була відповідальна за хор, який співав на спільній зустрічі українських груп в Кракові. Молодь дуже задоволена і щаслива. 
В дієцезії працює Комісія душпастирства, зустрічі якої відбуваються регулярно. Нещодавно відбулася зустріч за участю єп. Віталія Скомаровського, під час якої визначили дату Дієцезіального Дня Молоді – 7-9 квітня 2017 р. В Дієцезії проголошений всеукраїнський Марійний рік з нагоди 100 річчя об’явлень у Фатімі. 

с. Марія Габінська: В Житомирі є 7 парфій, і представники кожної з парафій – світські, молодь, подружні пари, дизайнери, музиканти – раз на місяць зустрічаються, розробляють програму і вирішують всі організаційні питання щодо ХХV ДДМ 2017 року. Зазвичай єпархіальний священик є відповідальним за ДДМ, але вже другий рік цим займається о. Вальдемар Павелєц, дієцезіальний душпастир. 

о. Олександр Кусий: СДМ: духовна підготовка проходила по деканатах раз на місяць, і це виявилось більш ефективним, ніж під час дієцезіальних зустрічей. Участь у духовній підготовці була умовою поїздки, але все одно приблизно 1/3 молоді поїхали на СДМ без участі у зустрічах підготовки. Візи – 760 шт. Поїхало понад 1000 осіб з дієцезії. Реєстрація – цим займалося двоє людей – о. Олександр і ще одна особа з Львівського кафедрального собору. Спершу зареєстрували макрогрупу в 1000 осіб. Потім зменшили до 500, тому що деякі парафії поїхали не з дієцезіальною групою. «Квиток для брата» – в проекті взяли участь 50 груп з дієцезії; за місяць/півтора до СДМ п. Анна Салява не перерахувала кошти на групи, через це були труднощі для поїздки. Знайшли інших спонсорів. Дні в Дієцезіях: більшість груп перебували в Тарновській дієцезії. Це також стало позитивним пережиттям для польської молоді. В Кракові жили у родинах, дехто по школах. 
ДДМ у Львівській дієцезії відбувся 10 вересня за участю 450 осіб. Архиєпископ наполягає, щоби Дієцезіальний День Молоді відбувався власне в 10-тих числах вересня. Найактивнішу участь взяли наймолодша молодь, а не ті, що були в Кракові. Продовжуються виїзди до Польщі, бо це виходить більш дешевше і вигідніше, ніж десь в Україні. 

о. Олександр Пухальський: СДМ: духовна підготовка – не проходила на дієцезіальному рівні, а по парафіях. Візи – займався о. Олександр, проблем не виявилось. Реєстрація – проблем не виявилось. Дні в Дієцезіях – Радом, Сандомєж, дуже гарна організація. Краків – погана організація: неосвіченість волонтерів, хаос, погана транспортна розв’язка. На зустрічі українських груп взяли участь 15 осіб через проблеми з транспортом.
В дієцезії відкрився гуртожиток для дівчат під патронатом єп. С. Широкорадюка. Організовується поїздка до ТЕЗЕ.

о. Міхал Воцяль SDB: СДМ: духовна підготовка проходила в різний спосіб,  в залежності від організтора. Візи – проблем не виявилось. Реєстрація – проблем не виявилось. Фінанси – допоміг Реновабіс, «Квиток для брата».
Дні в дієцезіях пройшли дуже добре. На катехези в Кракові не доїжджали всі групи. На зустрічі українських груп взяло участь біля 900 осіб, замість 2,5 тис. Були присутні також єпископи. 
В дієцезії: в кожному деканаті регулярно проходять зустрічі для молоді. День Дитини пройшов добре, за участю більше 100 дітей. На СДМ поїхало 160 осіб, а на ДДМ – 70. Далі працює проект Волонтаріату, але 80% волонтерів, що виїхали за кордон, не повернулися в Україну. В дієцезії добре розвинуте душпастирство іноземної молоді, особливо Індуси дуже активні і креативні. 

о. Валерій Дубина: в Луцькій дієцезії організацією на СДМ займався не дієцезіальний душпастир, а о. Кшиштоф Орліцкі, який також приготував дуже гарний момент молитви під час зустрічі українських груп в Кракові.  Фінанси на СДМ: дієцезіальний душпастир не подбав за це.  

6. СЛУХАЛИ: o. Даріуш Бартоха є провінційним інспектором Салезіян, співавтор документу про принципи захисту неповнолітніх дітей в католицьких осередках. Документ з’явився після випадків педофілії  в католицьких осередках Польщі, Європи, США. О. Даріуш представив документ «Етичний Кодекс по захисту неповнолітніх» створений в католицькій Церкві в Польщі.

В Польщі при Католицькій Церкві працює Комісія захисту неповнолітніх. Основами праці комісії є:
1. слова з Євангелії про дітей;
2. діагноз кризи. В США проблема виникла в 1994, в 1996 – в Ірландії, а в 2001 – для всієї Церкви.
Іван Павло ІІ розпізнав проблему, але займався нею Рацингер, який наказав кожній дієцезії створити документ про принципи захисту неповнолітніх дітей в католицьких осередках. Папа говорить, що часто реакція настоятелів була невідповідною до проблеми.
Джерела кризи: не лише ззовні, але часто з гріха зсередини Церкви.
Результат кризи: трагічні наслідки для життя жертв і їх родин.
Висновки, які маємо зробити: подивитися правдиво на проблему, але в світлі віри, і навернутися.
5 елементів до навернення:
1. Прийняти правду і виклик до навернення.
2. Запитати самих себе, що робити, щоби виправити таку несправедливість.
3. Запитати себе: які помилки в нас і навколо нас, і взагалі ведення життя по-християнськи.
4. Чинити покаяння.
5. Відновити ревність у вірі і чиненні добра.
Папа Франциск говорить: нам є доручене охороняти дітей, старших і бідних. Якщо не охороняємо дітей – оскверняємо Божий дар.

Як це зробити?
1. Якщо сталося – то треба діяти.
2. Не бути толерантним до того, хто чинить насильство над дітьми, навіть якщо це для тебе дуже дорога або відома особа.
3. Єпископи і настоятелі мають реагувати.

Ціль документу:
1. Охороняти дітей, щоби їх ніхто не використовував.
2. Визначити границі інтимності, які не можна переступати.
3. Про охорону дітей і молоді в релігійних осередках.
Документ в повному обсязі можна знайти на сторінці Салезіанців Краківської Інспекторії www.sdb.org.pl/kodeks-etyczny

7. СЛУХАЛИ: домініканець що представляє Інститут Домініканців, в якому протягом трьох років проходять зустрічі Комісії душпастирства молоді.  
Цей заклад – це Інститут релігійних наук, вивчається також теологія. П’ятирічне навчання з дипломом магістра теології. Такі вимоги висунуті Конгрегацією католицьких шкіл. Інститут має право називатися католицьким навчальним закладом і кожні 5 років повинен відновлювати ліцензію. Філія Анджелікум, Папського університету в Римі. З 2000 року називається Інститутом. Заснований у 1993 р. як Коледж св. Фоми Аквинського. Це другий на території колишнього Радянського Союзу. Першим був Інститут Єзуїтів в Москві. Кожного року випускає 26 студентів. Після 3-х років отримують диплом бакалавра, після 5-ти відбувається загальний екзамен. Після цього можна захистити роботу і отримати диплом з Риму «Магістра релігійних наук». Немає державної акредитації і державної програми. Так як студенти з такою освітою можуть не знайти роботу, то на навчання приймаються студенти вже з освітою, не зважаючи на віросповідання. Але Катехетичні курси тільки для католиків. Є Курси сімейного життя, Академія соціального вчення Церкви. Планується відкрити курси для органістів церковної музики. 70% предметів такі ж, як в Духовній семінарії. Цей будинок придбаний у 2003,   а у 2008 повністю відремонтований. Утримання з аренди. Ще є видавництво Кайрос. На всіх курсах навчається 65 студентів, на катехитичних – понад 40 осіб, на курсах сімейного життя – 30. В монастирі проживає 4 брати.

8. СЛУХАЛИ:
с. Анну Заінчковську: про звіт по СДМ 2016. С. Анна подякувала за допомогу в складанні програм духовної підготовки, що розміщувалися на сайті Комісії; за співпрацю в підготовці зустрічі українських груп в Кракові. Зазначила важливість участі представників Комісії в ІІ Міжнародній зустрічі по підготовці до СДМ, що відбулася в Вадовіцах – це було дуже важливо, тому що наші представники донесли до організаторів про існування в Україні двох католицьких обрядів.  Проект «Квиток для брата» допоміг багатьом групам, але деякі групи звернулися за допомогою занадто пізно, а деякі, на жаль, навіть не знали, що є така можливість. Гаряча лінія діяла активно, особливо в останній період, майже перед самим закриттям реєстрації. Кільком групам допомогла вирішити серйозні проблеми з реєстрацією і візами. Навіть греко-католики в Одесі зверталися по допомогу. 19 липня с. Анна давала інтерв’ю УНІАН разом з іншими представниками по організації СДМ. Зустріч українських груп в Кракові – як на наші можливості – пройшла досить непогано. Дуже гарно співав хор, гарно підготвлена молитва. Важко, коли організовується на відстані, але тоді є участь представників парафій з різних куточків України, а не лише якоїсь одної конкретної групи. Апаратуру надали Салезіянці з Кракова. Не можливо не відмітити відкритість настоятеля парафії що нас приймала. Подяка Салезіянцям за шнурочки.
Мінуси 
1. Не всі душпастирі добре вивчили інформацію, яку прислала після Міжнародної зустрічі в Вадовіцах.
2. Під час зустрічі українських груп самі душпастирі заважали і розмовляли. Багато молоді були на зовні храму, де відбувалася зустріч. Зустріч була задовгою. Не знайшли людину зі свідоцтвом. Шкода, що не було єп. Собіло.

о. Міхала Воцяла: Міністр освіти України – греко-католичка, яка хоче поміняти школу до 2020 р. Директори християнських шкіл просувають закон про дофінансування християнських шкіл. В цьому питанні активно діють протестанти, найменш активні православні.

Аню Петрову: Зробила оцінку сайту. У вигляді презентації розповіла про «+» та «-» сайту. 
До плюсів віднесли такі факти: загальна оцінка сайту 67%; сайт не має вірусів, що означає відсутність проб його в злому; в системах пошуку присутні тексті та зображення з сайту; наявність посилань на наші соц..мережі, яка дає можливість охопити більший круг молоді; на сайті присутні наші партнери, що є взаємовигідною рекламою.
До мінусів: відсутній опис сторінки, що робить її більш незрозумілою в сенсі «мета сторінки»; дизайн сайту застарів, молодь сприймає яскраві кольори; мало функціональне меню; найбільшою проблемою є те, що немає прямого джерела інформації.
 Визови: підняти рейтинг відвідувань сайту; додати опис сторінки в основне меню; змінити дизайн сторінки; налагодити прямий потік інформації на сайт за рахунок священиків.  

10. СЛУХАЛИ:
о. Міхала Воцяла: Тиждень виховання є ініціативою, що була запропонована нашою Комісією два роки тому. Комісія Єпископату готова його затвердити, але просить щоб на зустрічі в листопаді був представлений більш детальний проект цієї ініціативи. Для більшого зрозуміння, можна подивитись інтернет- сторінку аналогічної ініціативи в Польщі - http://tydzienwychowania.pl
 
Наші єпископи назвали «Тиждень молитви за молодь». О. Міхал не погодився, бо це не має бути тільки молитва, але акція про виховання не тільки за молодь, але і дітей, і родин. Єпископи не проти, але просять від нас поради, як ми це бачимо – які ініціативи. В Польщі – є обов’язковий лист, який читається в парафіях; на сайті душпастирства розміщується катехитичні матеріали, які можна використовувати. Завжди є тема Тижня виховання.

ПОСТАНОВИЛИ: 
Цей тиждень назвати «Тиждень виховання».

СЛУХАЛИ:
о. Міхала Воцяла: про необхідність створення Календаря душпастирства по Україні. 

ПОСТАНОВИЛИ:
Подавати інформацію про заходи, що відбуваються по дієцезіях, Ані Петровій.

СЛУХАЛИ:
о. Міхала Воцяла: про журнал «Дон Боско» салезіянського видавництва. В журналі є багато інформації про виховання. Журнал видається польською мовою і його можна виписати безкоштовно. Оформіти підписку журналу можна у о. Міхала.

СЛУХАЛИ:
о. Міхала Воцяла: про дату і теми наступної зустрічі Комісії. 

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Теми на наступну зустріч: 
· Розвиток душпастирства серед хлопців.   
· Студентське душпастирство.
· Покращення якості проведення ДДМ.

