
ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ЄПИСКОПІВ 
РИМСЬКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ В УКРАЇНІ 
З НАГОДИ І ТИЖНЯ ВИХОВАННЯ

на неділю 28 травня 2017 року.

Любі друзі! Брати і сестри у Христі Ісусі!

Першого червня Церква молиться особливим способом за всіх дітей. Людина, кожна людина, є Даром Божим і живе повнотою життя і в дитинстві, і в юності, і в зрілому віці, і так само у глибокій старості. Кожен день ми повинні пережити, незважаючи на вік, так наче це наш єдиний день у житті, від якого залежить визначення для вічності.

Наші молитви за дітей про захист для них від моменту натурального зачаття, через раннє дитинство, перші шкільні роки є турботою про майбутнє Церкви і всього світу. Після молитви за дітей з 2 до 8 червня кожного року рішенням Конференції єпископату України маємо можливість духовно підтримати нашу молодь.

У ці дні, на початку червня, будемо старанно просити Небесного Отця, щоби захищав молодих людей, які зазнають чисельних небезпек і духовних, і фізичних. Ці небезпеки сьогодні ще страшніші, ніж 20 або 40 років тому. Молодь живе у специфічній атмосфері, яку формують засоби масової інформації і комунікації. Молодій людині сьогодні складніше захиститися від багатьох загроз, які в різних формах немов полюють на безневинні душі. 

Тому, дорогі друзі, по-перше, прийміть із довірою поради старших братів і сестер в особі батьків, вчителів та вихователів. Не знаємо людини, яка би не була вдячна за пораду, отриману від тих, хто не побоявся відкрито сказати про небезпеки. Добре мати багато друзів. Але дуже важливо, щоби ми бачили також у наших батьках, вихователях і священиках тих, хто дбає про наше майбутнє. Навіть якщо вони нас не хвалять, навіть якщо кажуть нам те, чого би ми не хотіли чути у цю мить. Найголовніше - бути вдячними, що їхні поради дозволяють нам уникнути того, що здатне зруйнувати щасливе майбутнє.

По-друге. Молодь є відважною. Це величезне багатство молодої людини, коли вона, не дивлячись ні на що, може сказати правду і таку правду, за яку можна заплатити високу ціну. Скільки молодих людей віддали життя або здоров'я, коли під час правління тоталітарної системи все відкрито назвали своїми іменами. Така ваша відвага нехай проявляється і в ту мить, коли потрібно зробити відважний вибір і перемкнути канал або сторінку в інтернеті, щоби не ковтнути того, що забруднює нашу внутрішність.

Третє. Молоді серця завжди переповнені свіжими емоціями. Як природа навесні тішить нас чудовими квітами і зеленню, так і молода людина навесні свого життя готова ділитися красою і любов'ю з усіма, і одночасно очікує взаємної любові. У цьому процесі закоханості і пошуку любові бувають і розчарування, і образи, і переживання глибокої депресії. Тому Бог Отець на всі наші сердечні проблеми дав нам Найсвятіше Серце Ісуса, сповнене доброти і любові і Чисте Непорочне Серце Діви Марії, нашої Небесної Матері. Між цими Серцями потрібно і нам заховати наші, часто заплутані, серця.

Четверте. Активність молодої людини дає можливість займатися багатьма речами одночасно. Молодій людині все цікаво і всюди хочеться побувати. Це добре. У світі є багато цікавого. Світ ще більш цікавий, ніж інтернет. У наших планах, в навчанні, у всіх турботах та у відпочинку ми повинні знайти місце для спокійної молитви. Від цього залежить майбутнє. Так як готуємося до виконання обов'язків у своїй професії, точно так само ми своє майбутнє повинні побудувати на розмові з Богом. Буває, що і диплом, на який ми розраховували в молодості, може не знадобитися. Але Господь ніколи ще не підвів того, хто уповає на Нього і хто знаходить час на спілкування з Господом. Якщо будеш молитися кожен день і часто сповідатися, то навіть коли через необережність впадеш у якусь глибоку і брудну яму, Господь завжди тебе витягне! 

Тому май завжди при собі Розарій, хрестик, медальйончик Матері Божої і з вірою, без сорому перед людьми, молися. Без сорому вмій схилити коліна перед іконою або перед хрестом, і без сорому вмій перехреститися перед їжею в їдальні, кафе або ресторані.

І тоді скрізь і повсякчас буде супроводжувати тебе благословення Бога, Який дав нам життя, дозволяє нам радіти цим життям і готує для нас повноту радості в Небі.

Нехай благословить Вас, дорогі наші молоді друзі, і всіх ваших близьких, батьків, вчителів і ваших священиків Всемогутній і Милосердний Бог Отець, Син і Дух Святий. Амінь.

Архієпископи і єпископи України.

