Зустріч на перегляд фільму з молоддю
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Розповісти про: жанр, рік, країну, режисера, хто в ролях, тривалість фільму.
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[bookmark: _GoBack]Варто показати молоді, те що робить КМЦ «Мрія Бога» і Credo «рік покликанння», де живі свідчення промовляють просто до серця.
Пропонуємо вашій увазі  християнські фільми, заснованих на реальних подіях. Головні герої цих фільмів рятували від смерті, допомагали нужденним, проривалися в складних ситуаціях. Своїм прикладом вони безумовно впливали на суспільство і в цьому їм допомагав Господь. Тепер їхнє життя назавжди відображене в кінематографі. 
1. Чудеса з небес
У родині Крісті і Кевіна Бім до недавнього часу все було чудово. Великий будинок і три чарівні дочки, їм здавалося, що життя схоже на казку, але одного разу все різко змінилося. Їх середній дочці Анні поставили страшний діагноз. Невиліковна хвороба стрімко вбивала дівчинку, постійні прийоми ліків, операції і медичні процедури не допомагали. Батькам залишалося лише безпорадно спостерігати, як їх дитина вмирає болісною смертю. Однак Крісті не хоче миритися з неминучим і тому продовжує щиро вірити в одужання дочки.
2. Нобл
У фільмі показано життя Христини Нобл, її важке дитинство, в якому вона втратила маму, а її батька позбавили батьківських прав за пияцтво. Закінчивши школу-інтернат, вона зустрілася з жорстокою реальністю життя, самотністю, зґвалтуванням і невдалим шлюбом. Дивно як пройшовши стільки труднощів і випробувань в житті, вона мала мрію від Бога служити для країни В'єтнам. У 1989 році вона відправляється туди.
3. Вудлон
Події кінострічки розвиваються в одному з самого схильного расизму, штатів - Алабамі. Місто Бірмінгем в буквальному сенсі столиця насильства і неприязні до чорношкірих громадян. Тут останніми були скасовані роздільні школи для білих і кольорових. У 1973 році духовне пробудження захопило серця майже кожного гравця шкільної футбольної команди «Вудлон», включаючи тренера Тенді Геральда. Їхня віра в Бога і єдність призводить до небувалого успіху і народженню першої афроамериканської суперзірки Тоні Натана.
4. Бранець
Фільм заснований на реальних подіях, що відбулися в Атланті в 2005 році. Ешлі Сміт - молода мати-одиначка, яка всіма силами намагається побороти наркотичну залежність. Дівчина готова на все, щоб забути про своє минуле і почати життя з чистого аркуша. В її будинок проникає Брайан Ніколс - злочинець, який не тільки втік з в'язниці, але і вбив суддю, призначеного на слухання його справи. Розуміючи, що його чекають великі проблеми, він не замислюючись бере Ешлі в заручники в її ж будинку. У той час, як вбивця тримає її в заручниках, ховаючись від поліції, Ешлі почала читати книгу Ріка Уоррена «Цілеспрямована життя», яку їй подарували на групі підтримки.

5. 90 хвилин на небесах
Одного разу повертаючись з конференції додому, на мосту баптистський пастор Дон Пайпер потрапляє в аварію і вмирає, але через 90 хвилин по молитві служитель оживає. Проводячи багато місяців на лікуванні і терплячи нестерпні болі він задається питанням: «навіщо Бог мене повернув на землю і я тут страждаю, адже я вже був на небесах, де немає болю і страждання». Але пройшовши біль, розчарування і одужання він розуміє, що тепер він буде служити людям, які пройшли теж саме, а також свідчити все про небеса.

6. Вогненні колісниці
Фільм про зіткнення двох абсолютно різних характерів і поглядів. Реальна історія суперництва між атлетами-бігунами: студентом Кембриджа, євреєм - Гарольдом Абрахамс і місіонером з Шотландії Еріком Ліддел. Вони удвох представляють Великобританію на Олімпійських іграх 1924 року в Парижі.

7. Ранні роки життя Біллі Грема
Всі ми чули про подвиги цього великого євангеліста 20 - 21 століття, але що штовхнуло його на таке посвячене життя? Цей біографічний фільм покаже нам молодість Біллі Грема, його близьку дружбу з іншим не менш палаючим Божим служителем Чарльзом Темплтоном.

8. Падре Піо
В основу покладена біографія отця Піо, Франческо Форджоне. Сам родом з П'єтрельчіні, де в чернечому хорі під час молитви отримує стигмати, що кровоточать протягом п'ятдесяти років. Відправляється в монастир Сан Джованні Ротондо, розташований на пагорбах Гаргано, де знаходиться до самої смерті.
9. Мати Тереза з Калькутти
Фільм знятий за мотивами італійських серій "Мати Тереза". Розповідає історію Агнеси Гонджа Бояджіу, відому нам як Мати Тереза з Калькутти. Коли їй виповнилося 21 вона прийняла ім'я Тереза на честь канонізованої черниці. У сорокових роках займалася відкриттям шкіл, притулків, лікарень для незаможних незалежно від їх національності і віросповідання. А докладніше про всі її справи можна дізнатися в цьому фільмі.
10. Клара і Франциск 
Історія двох святих з Ассізі — святого Франциска і святої Клари. Фільм розповідає про їх духовний розвиток, про те, як вони стали неординарними особистостями. І Клара, і Франциск зробили сильний вплив один на одного, а об'єднувала їх любов до Христа і ближніх.
11. Хоробре серце Ірени Сендлер
Життя Ірени Сендлер не відрізнялося особливими заслугами, важливими вчинками або подвигами до початку Другої світової війни. Події картини Хоробре серце Ірени Сендлер представляють її вже як співробітницю управління охорони здоров'я на території Варшави. Їй же довелося в ті непрості роки опинитися в числі агентів польського підпілля. Тільки завдяки їй отримали другий шанс на життя більше 2500 дітей з єврейських сімей.
12. Зціляюча любов. Джузеппе Москаті
Художній фільм,присвячений життю св. неаполітанського лікаря Джузеппе Москаті. Все своє життя, він декларував, що головна сила – любов. Під час епідемії холери, виверження Везувію, Москаті не думав про себе, але опікувався пацієнтами, поспішав їм на допомогу. Святий лікар стверджував, що навіть просте співчуття зцілить хворого швидше, ніж байдуже виконання лікарем своїх обов’язків, і переконував у цьому своїх учнів.
13. Лікар. Учень Авіценни
Англія, XI століття. Від невідомої хвороби помирає мати 11-річного Роберта Коула. Доля зводить юнака з лікарем-шахраєм Барбером, який бере його до себе помічником. Протягом багатьох років, займаючись «лікуванням», Роберт розуміє, що проти багатьох хвороб його вміння безсилі. Одного разу він дізнається, що далеко на сході, живе видатний лікар у світі – Авіценна. І Роберт відправляється в далеку подорож, де йому доведеться зіткнутися з великими труднощами, щоб стати учнем знаменитого лікаря. У цій історії буде й сторінка боротьби із чумою, під час якої медики все ж таки зможуть знайти її причину і методи протистояння “чорній смерті”.

14. Прокажена
Париж 30-х років. Шанталь працює моделлю в будинку моди. Вона красива і успішна. Невдовзі, дівчина стає утриманкою багатія. Після народження дитини, Шанталь дізнається, що її вразила проказа. Єдиний порятунок – усамітнення та поїздка у лепрозорій, який розташований на далеких островах Фіджі. Під час перебування на вимушеному лікуванні, Шанталь не лише знайомится із самовідданими медиками, які присвячують усе своє життя боротьбі з проказою, але також відкриває для себе світ християнської віри, який надихає піклкуватися не лише про себе, але й про тих, хто поруч. 
15. Історія монахині
В основу  сюжету лягла реальна історія життя бельгійки Габріель ван дер Маль, доньки знаменитого хірурга, яка у 1927 році вступила у монастир. У майбутньому її скерували працювати медсестрою у африканській колонії.  Тут сестрі довелося перейти через виклики тяжкої недуги : туберкульозу, якою вона заразилася від пацієнтів. Після років у Африці, монахиня повернулася до Бельгії, де вона повинна була як медсестра допомагати солдатам з обох боків барикад. Чи вистачить у монахині і медсестри терпіння на це? Дивіться  у фільмі.
16. Корчак
Художній фільм про педагога, лікаря і всесвітньо відомого письменника Януша Корчака, який керував дитячим будинком єврейських сиріт у Варшавському гетто  у часи Другої Світової війни.  Під час цієї епідемії людської ненависті до ближніх, незламний педагог і лікар долав виклики силою любові і надії.
Відома цитата Януша Корчака надихає й сьогодні: “Ми не даємо вам Бога, бо кожен із вас повинен сам знайти його у своїй душі, не даємо Батьківщини, бо ви повинні самі опанувати її працею свого серця та розуму. Не даємо любові до людини, бо немає любові без прощення, а  прощення є тяжка праця, і кожен повинен взяти її на себе. Ми даємо вам одне: даємо прагнення до кращого життя, якого немає, але яке колись буде, і до життя по правді і справедливості. І можливо це прагнення приведе Вас до Бога, Батьківщини і любові”.
 
17. Принцесса Монако
Біографічна мелодрама, заснована на реальних подіях. Історія колишньої голлівудської зірки Грейс Келлі, яка, одружившись з принцом Монако Реньє III, переживає кризу відносин з чоловіком на тлі політичних негараздів 60-х років, що виникли між Францією і князівством Монако ...

18. Бахіта 
Джузеппіна Маргарита Бахіта (1868-1947) - католицька свята, перша суданська свята, черниця. У фільмі показується художня версія її нелегкого шляху до християнства. Будучи викраденою ще маленькою дівчинкою зі свого села работоргівцями, вона потрапляє в жахливі умови підганяння, тортур і знущань з боку її господаря. Але через десять років, доля зводить її з контрабандистом Федеріко Маріном, який торгує зброєю протиборчим суданським кланам, і той відвіз її до Італії в містечко Дзіаніго в Венето (область Венеція), де після смерті дружини у нього залишилася маленька дочка.
Незважаючи на вороже ставлення оточуючих, Бахіта поступово завойовує їх довіру і любов відкритістю і чистотою своєї душі, бажанням допомогти кожному в будь-якій його біді. Федеріко не розуміє цього, вимагаючи постійної уваги з боку Бахіти тільки до своєї дочки, яка до неї дуже прив'язалася, і за непослух жорстоко карає Бахіту. Все призводить до того, що Бахіта спочатку вкривається в місцевій церкві, де її захищає о. Антоніо, а потім їде в монастир у Венеції. Змусити її покинути монастир і повернутися в його сім'ю Федеріко Марін вирішує за допомогою суду.

19. Свята Варвара
Варвара народилася в родині багатого і знатного язичника на території нинішньої Сирії в період правління імператора Максиміана, гонителя християн. Відрізнялася особливою красою. Мати дівчини померла рано. А батько, щоб вберегти доньку від спокус, замкнув її у вежі. 
У період ув'язнення Варвара, вивчаючи навколишній світ, який було видно їй з вікон, прийшла до думки про наявність єдиного Творця. Коли прийшов час видавати дочку заміж, батько дозволив виходити їй в місто. Там Варвара познайомилася з християнами і сама прийняла хрещення. Коли батько дізнався про це, то власноруч стратив її.
20. Священик - Божий дар для світу 

Документальний фільм. Боже покликання чоловіків до священства є продовженням покликання Ісусом Христом апостолів – бідних, непомітних рибаків, людей праці, які тужили за приходом Месії. Вони перші пішли за Христом. Ісус поставив перед ними невідкладне завдання: допомогти Йому вступити «у великий бій з ворогом, що гнобив людський рід, з ворогом сильним, що забрав уже стільки людських жертв». Важливість завдання, яке Спаситель доручив апостолам, засвідчує той факт, що момент покликання до апостольського життя був супроводжений у випадку Ісуса довгою молитвою та постом. І саме «в тій молитві Христос обняв усі покликання аж до кінця світа». 
Молімося за священиків, собливо в день установлення Таїнств Священства і Євхаристії.
21. Воскресіння 
Епічна і видовищна драма, описує перші 40 днів після воскресіння Христового. Клавіус, невіруючий римський центуріон, вирушає до Єрусалиму аби розгадати таємницю воскресіння Ісуса Христа. Він має особливе завдання від самого прокуратора Іудеї Понтія Пілата - відшукати тіло цього «новоявленого месії». Спростувавши чутки про воскресіння, Клавіус має запобігти повстанським настроям у місті та приборкати некерований натовп.
Римський трибун Клавіус отримав нове завдання після розгрому зелотської революції під проводом Варавви. Понтій Пілат вимагає дослідити чутки про воскреслого єврейського Месію і знайти тіло Ієшуа з Назарету. Тому що скоро в зв'язку з цими подіями можуть пройти серйозні повстання в Єрусалимі. Клавіусу не вдається знайти тіло, але він знаходить учнів Христа, а потім і його самого. Вважаючи, що підлеглий його зрадив, Понтій Пілат посилає військових за ним і за учнями Ієшуа. Клавіус допомагає їм втекти від римлян і стає свідком зцілення прокаженого. Це не останнє чудо, яке перевернуло його уявлення про світ.

22. Чудо
З одного боку хлопчик Август (Оггі) Пулман такий самий як і інші хлопці його віку — любить ходити на дні народження до друзів, грати в комп'ютерні ігри, фанатіє від фільму "Зоряні війни", грає зі своїм собакою, свариться і мириться зі старшою сестрою. А з іншого боку — він зовсім не такий як інші хлопчаки... По-перше, Август ніколи не ходив до звичайної школи — з першого класу з ним вдома займалася мама. По-друге, Август переніс 27 операцій: через дуже рідкісну генетичну хворобу в Августа майже немає обличчя. І ось такий хлопчик має піти до школи. Вперше. До звичайних дітей.

23. Останній подарунок
Джейсон, розбалуваний плейбой, що купається у грошах свого супербагатого дідуся Говарда Стівенса, але це не заважає йому ненавидіти свого благодійника. Молодий гультяй не сумнівається, що зі смертю Говарда увесь спадок миттєво перейде у його кишеню, але, покинуваши цей світ, старий залишає Джейсону несподіваний подарунок. Юнак отримає спадок тільки якщо впорається з 12 завданнями, які для багатія з претензіями стануть величезним іспитом на межі можливого. 12 подарунків: праці, проблем, дружби, щедрості, вдячності, сім’ї, навчання, цінності грошей, сміху, ідеального дня, мрії, любові.



Ось ще пропозиції, що можна було б подивитися:
1.Антоніо: Воїн Божий
2.Хижина
3.Бог не помер
4.Страсті Христові
5.Крістіада
6.Бен-гур
7.Якщо Господь забажає
8.Дон Боско
9.Кароль.Людина,яка стала папою.
10.Молокаї.Історія отця Дам'яна
11.Куди йдеш?
12.10 заповідей Божих
13.Папа Іван XXIII
14.Павло VI. Неспокійні часи
15.Марчеліно,хліб і вино
16.Фатіма
17.Святий Августин
18.Кімната війни
19.Неплановане
20.Павло Апостол Ісуса
21.Місія
22.Мовчання
23.Небесах реальні
24.Ісус із Назарета
25.Люди Бога
26.З далекого краю
27.Земля Марії
28.З цих менших
29.Біг наввипередки
30.Спокуса Христа
31.Острови
32.Прорив



