ПРОТОКОЛ
п’ятого зібрання Комісії у справах душпастирства молоді
при конференції єпископату римсько-католицької Церкви в Україні
Київ, 17 лютого 2016 року

Порядок денний
 
1. Молитва перед початком роботи 
1. Представлення нових осіб 
1. Читання протоколу з останній зустрічі комісії 
1. Звіт по дієцезіях:
1) що важливого в душпастирстві молоді відбулось за період з л листопада 2015 до сьогодні? 
2) Як відбувається приготування до Світових Днів Молоді (реєстрація груп, «Квиток для брата», духовне приготування) 
1. Звіт з роботи секретаріату комісії (о. Михайло Воцал, с. Анна Заінчковська):
1) Конференція Єпископату України (о. МихайлоВоцал) 
2) Зустріч в Кальварії Зебжидовській (с. Анна Заінчковська) 
3) juvanima.org.ua – як інформаційна платформа комісії (с. Анна Заінчковська) 
1. Світові Дні Молоді – інші питання
1) «Квиток для брата» – пояснення (с. Анна Заінчковська) 
2) Реєстрація.
- Стан реєстрації груп з України (Анна Петрова)
- Як реєструватись та етапи реєстрації (с. Анна Заінчковська ) 
3) Візи 
- Як не платити в візових центрах?
- Документи групи для консульств 
4) Формування програми духовного приготування до СДМ для українських груп в період лютий – липень 2016 року.
5) Політика медіальна. Розповсюдження теми СДМ по Україні.
1. Презентація – запрошений спеціаліст з теми молодіжного душпастирства. 
1. Обід 
1.  Праця комісії: 
1) Формування програми зустрічі всіх українських груп РКЦ під час СДМ Краків 
2) Спільна зустріч з греко-католицькою молоддю? 
3) Тиждень Виховання в РКЦ в Україні   
4) Спільне творення та складання календаря заходів УДМ в 2016 році.  
5) Дата і теми наступної зустрічі Комісії: 
- Курс: «Засади охорони неповнолітніх в виховній практиці католицької церкви в Україні» 
- Занепокоєння про якість Дієцезіальних Днів Молоді в Україні. 
 
Присутні:
 
о. Владислав Лукасевич – дієцезіальний душпастир молоді Луцької дієцезії;
о. Кшиштоф Орліцкі – співпрацівник дієцезіального душпастира Луцької дієцезії;
о. Олександр Пухальський – дієцезіальний душпастир молоді Харківсько-Запорізької дієцезії;
Анастасія Волинська – представник молоді Харківсько-Запорізької дієцезії;
о. Олександр Оріховський –  дієцезіальний  душпастир молоді Кам’янець-Подільської дієцезії;
с. Алла Дембровська – Згромадження Францисканки Міссіонерки Маріі, представник Кам’янець-Подільської дієцезії; 
о. Назар Білик –  делегат душпастира молоді Львівської дієцезії, відповідальний за душпастирство в Мостиському деканаті;
 о. Вальдемар Павелець SAC – дієцезіальний  душпастир молоді Київо-Житомирської дієцезії;
о. Міхал Воцяль SDB – дієцезіальний душпастир молоді Одесько-Сімферопольської дієцезії; замісник Голови Комісії душпастирства молоді РКЦ в Україні;
Аня Петрова – представник молоді Одесько-Сімферопольської дієцезії;
с. Анна Заінчковська FMA – Згромадження Сестер Салезіянок, секретар Комісії душпастирства молоді РКЦ в Україні.

3. СЛУХАЛИ: с. Анну Заінчковську – читання протоколу з останній зустрічі комісії. Протокол затверджений одноголосно. 
4. Звіт по дієцезіях:
СЛУХАЛИ:
О. Владислав Лукасевич: в Рівному відбулося молодіжне молитовне чування. СДМ: Деякі парафії самостійно організовують групи на СДМ, без відома дієцезіального душпастира. Дієцезіальну групу під час Дні в Дієцезії перед СДМ у Кракові приймає Жешовська дієцезія. В загальному з дієцезії збираються поїхати на СДМ 4 автобуси. 

О. Олександр Пухальський: отці салетини раз в місяць проводять «Уикенд з Богом» для молоді Запорізького деканату. Вже є, але також планується відкрити нові католицькі гуртожитки для хлопців і дівчат в Харкові. 
СДМ:  в дієцезіяльній групі збирається поїхати біля 200 осіб (150 в дієцезіяльній групі, 50 – Запоріжжя). 150 осіб збирається їхати тільки до Кракова без участі в Днях в Дієцезії. Їдуть окремо: оо. Капуцини, оо. Вікентійці і група африканської молоді.
    
О. Олександр Оріховський: Гарно розвивається спортивне душпастирство – це гарна нагода, щоби до церкви привести хлопців (церква не тільки для жінок) -  проводяться матчі з футболу та баскетболу. Це також з’єднало дієцезію і Ордени між собою, бо, наприклад, паломництва організовують окремо дієцезія і Ордени, а футбол з’єднав всіх. 
В Хмельницькому був організований  «Вечір с Доном Боско», під час якої зустрілися вся молодь – шкільна, студентська молодь та працююча молодь (зазвичай для кожної з цих груп зустрічі проводяться окремо). Співпраця з парохами йде по різному: немає чітко визначеної структури (є на папері), треба починати з молодих висвячених священників. 
В суботу, 20.02,  відбудеться зустріч деканальних душпастирів молоді, щоб обговорити можливість створити команду, живу структуру, а не лише на папері. 
З 29 січня по 1 лютого у Старокостянтинові відбулася школа літургійного співу. Заняття проводили відомі польські композитори, виконавці та диригенти Павел Бембенек і Хуберт Ковальський. Були присутні багато учасників. 
ДДМ відбудеться 19-21 серпня. 
СДМ: Не знає нічого про Квиток для брата. В поїздку на  СДМ в дієцезіальну групу вже набрано 150 людей і ще зголошуються бажаючі поїхати. Деякі парафії і монаші Ордени формують окремі групи. Духовне приготування до СДМ:  оо. Облати організовують з їзди; «Рух Світло Життя» провадить щомісячні зустрічі по підготовці до СДМ; по парафіях – деякі душпаситрі.

О. Вальдемар Павелець – Має декрет від Єпископа – є назначений дієцезіальним душпастиром молоді. 10 березня в Житомирі має відбутися зустріч потенційних лідерів – священиків, сестер. Ціль такої зустрічі – сформування підвалини для душпастирства молоді в дієцезії. Кожна група в дієцезії займається своєю роботою, тому треба спробувати скоординувати, також для того, щоби ця група підготувала ДДМ. Вже є програма ДДМ, який відбудеться в Вербну неділю. Це вже ХХІV ДДМ в Києво-Житомирській дієцезії.  Тема цьогорічного ДДМ по СДМ 2016 «Блаженні милосердні, бо вони зазнають милосердя». Оргкомітет вже розпочав свою роботу, зустрічі відбуваються щопонеділка. На сайт дієцезії  висвітлюється перехід всіх зустрічей. 
В спортивному душпастирстві відбуваютсья різні події.  21-22 травня (місце ще не відоме) пройде дієцезіяльний турнір по футболу -  інформацію можна буде знайти на сайті http://www.denmolodi.zhitomir.org/  
Є думки прийняти участь в Парафіаді – попросив  про допомогу знайти контакт з організаторами.
СДМ:  збирається небагато груп. Бажаючі взяти участі – це в основному молодь або сестри, не настоятелі парафій. Деякі групи будуть приймати участь в Днях в Дієцезіях, а деякі тільки в Кракові. Є можливість отримати фінансову допомогу від Міхала Дворчик – Голови комісії Сейму по зв’язках з поляками за кордоном. 

О. Назар Білик: (представив працю в дієцезії за допомогою  Презентації) Рух «Світло Життя» відсвяткували 5 річницю офіційного підтвердження. 4 січня і 30 січня відбулася Коляда у архієпископа молоді і дітей всієї дієцезії. 12-14 лютого – оаза. В січні відбулася зустріч для міністрантів – приїхало їх багато.  В Івано-Франківську пройшов турнір з міні футболу. У Крисовичах – реколекції для молоді. По  парафіях проходять дні зосередження для молоді. В Язлівцях відбувся фестиваль коляди; в Мостиськах – похід трьох царів. У Більшівцях – новорічна зустріч. Організовуються поїздки в ТЕЗЕ. Зараз не так багато виїздів до Польщі, як раніше. Часом є важкою співпраця зі священиками.
Підготовка до СДМ проходить по парафіях – зустріч, адорація, праця в групах, Служба Божа. В дієцезіальній групі їде 500 людей. Є групи окремо зареєстровані, яким легше з фінансами, бо малі групи, і вони також займаються  для своїх груп проектом «Квиток для брата». 
Показав відео деканальної зустрічі приготування до СДМ в Мостиськах в парафії Різдва Івана Хрестителя. 

О. Міхал Воцял – в дієцезії багато проводиться різних акцій. Залишається проблема з Кримом – з парафіями немає зв’язку. З’явилася акція «Дієцезіальний День підлітка». Хочемо, щоби кожне рукоположення було мотивацією для нових покликань. Дієцезіальне душпастирство хоче запропонувати нашій молоді участь в виїздах на Європейський волонтаріат по програмі EUROPEAN VOLUNTARY SERVICE. Зараз висилає дівчину в Карітас на Сицилію. ДДМ буде в кінці серпня – дата ще до визначення, щоби не співпадало з ДДМ у Хмельницькому.   
СДМ: в дієцезії організовуються 3 групи: дієцезіальна – найгірша підготовка до СДМ; салезіянська з Одеси і Херсон. На сайті «Квіток для брата» поставлені дві групи. 

5. Звіт з роботи секретаріату комісії:
СЛУХАЛИ:
1) О. Михала Воцала, який розповів про його виступ під час Конференції Єпископату України 23 листопада 2015 р. О. Міхал мав виступ перед єпископами протягом 10 хвилин, під час якої представив їм: 1 – ситуація підготовки до СДМ, 2 – які групи в дієцезіях, 3 – плани Комісії – зустріч в Кракові і тиждень виховання. Також запитав, хто б з єпископів міг провадити катехезу під час СДМ 2016. Єпископ Ян Собіло, Голова Комісії душпастирства молоді РКЦ в Україні, позитивно висловився про працю Комісії. Ефектом виступу о. Міхала на Конференції єпископів можна вважати принаймні таким, що єпископи знають в обличчя о. Міхала. 

2)  С. Анну Заінчковську, яка розповіла про ІІ Міжнародну Зустріч Підготовки до СДМ Краків 2016, яка відбулася   Вадовіцах 26-28 листопада 2015 р. На цій зустрічі приймали участь о. Міхал Воцял і с. Анна Заінчковська як делегати з України РКЦ. (Звіт знаходиться в Додатку 1) 
3)  С. Анну Заінчковську, яка представила сторінку juvanima.org.ua – як інформаційну платформу Комісії.

ПОСТАНОВИЛИ: роботу Комісії вважати доброю.

6. Світові Дні Молоді – інші питання
СЛУХАЛИ:
1) С. Анну Заінчковську, яка пояснила проект «Квиток для брата». На сьогодні на сайті «Квиток для брата» знаходиться 28 груп з України – Римо- та греко-католики – це не багато. Ще є можливість поставити свою групу на сайт, але п. Анна Салява, відповідальна за даний проект, повідомила, що допомога буде розподілятися в залежності від того, коли групи поставили себе на сайт. Проект продовжуватиме свою роботу поки будуть надходити фінанси від добродіїв – останнім часом їх надходить більше, ніж раніше.   

ПОСТАНОВИЛИ: 
1. О. Олександр Оріховський спробує відправити інформацію про свою групу на проект;
2. О. Олександр Пухальський вже висилав інформацію про свою групу, але її так і не поставили. Спробує вислати знову.

СЛУХАЛИ:
[bookmark: _GoBack]2) а) Анну Петрову, яка представила звіт про стан реєстрації груп з України на Світовий День Молоді;
б) с. Анну Заінчковську про етапи реєстрації на СДМ 2016 на головному сайті. 
в) о. Валдемара Павелець про вироблення віз для поїздки на СДМ 2016 та про перелік необхідних документів в Консульство Польщі для отримання візи на СДМ 2016

ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Реєструвати групи.
2. При виникненні труднощів з реєстрацією – звертатися до с. Анни Заінчковської. 
3. Дізнатися, хто є посередником між Консульствами і групами.

4) СЛУХАЛИ: 
о. Міхала Воцяла про формування програми духовного приготування до СДМ для українських груп в період лютий – липень 2016 року.
	ПОСТАНОВИЛИ:
Відповідальні за приготування матеріалів до Духовної підготовки до СДМ вислати готові матеріали до кінця лютого на juvanima@ukr.net.

5) СЛУХАЛИ:
о. Дієго Саез, директора інформаційного сайту «Католицький Медіа Центр». Уточнили про вживання в засобах масової інформації назву «СДМ», а не «ВДМ», в єдності з греко-католиками. 
О. Дієго також зазначив, що однією з форм, за допомогою якою Церква євангелізує – це є власна ця зустріч, яка тут відбувається. Це – новина, яку необхідно було анонсувати. Те, що тут зібралися душпастирі – це важливо знати людям, бо це показує, що щось відбувається в Церкві. 12-14 травня о. Дієго є запрошений до зустрічі з іншими представниками прес-офісів Єпископів Європи щодо СДМ в Кракові.  Дуже важливо оновлювати інформацію про СДМ на всіх соцмережах. 
Закликав також, щоби ділится тим, що робиться по дієцезіях не лише на своїх сайт-сторінках, але і інших ресурсах, насамперед відправляти інформацію до КМЦ. КМЦ – це є ресурсом, який говорить про життя Католицької Церкви в Україні (був заснований після приїзду в Україну Папи Івана Павла ІІ). На СДМ буде присутній журналіст від КМЦ – с. Аліна Петрускайте. Римо-католицькі ЗМІ намагаються співпрацювати з ЗМІ УГКЦ – вже відбулася перша зустріч працівників ЗМІ обох церков до Бердичева. 
О. Дієго також розповів, що на Католицьку Церкву в Україні ЗМІ не звертають великої уваги. Тим не менш ми повинні давати як найбільше інформації, а ЗМІ вже будуть вирішувати, чи приділяти увагу на нашу інвормацію чи ні.

	ПОСТАНОВИЛИ:
1. Надавати до КМЦ інформацію про події, які відбуваються в дієцезіях.
2. Придумати форму співпраці між Комісією душпастирства РКЦ і КМЦ.
3. В червні-липні провести прес-конференцію щодо СДМ.
4. Кілька місяців до СДМ через Нунціатуру просити 1 Національний канал  транслювати хоча б якусь одну подію з СДМ. 
5. Просити о. Дієго про співпрацю з Ігорем Яців – відповідальний за медіа по СДМ в УГКЦ.

7. Презентація – запрошений спеціаліст з теми молодіжного душпастирства. 
Солонтай Олександр Гейзович – 18 років був в молодіжному русі. Його фінальний проект – з молодіжними організаціями реформували законодавство про молодь. Автор 25 законів про молодь з правової точки зору. З 14 до 32 займався різноманітною молодіжною діяльністю. П. Солонтай зазначив, що про молодь згадують під час виборів, та на свята. Світова громада цікавиться молоддю України, бо існує велика міграція української. 
В Україні молода особа це від 14 до 35 згідно законодавства. Але в різних законах (кримінальних і ін.) по різному відносяться до молоді: по одному ти молодий, по іншим ти дитина, несеш відповідальність або не несеш. На кінець 90-х в Україні було тільки 1 млн. студенти. Після кризи 90-х – 2,5 млн. молодих людей здобувають вищу освіту в Україні, а ще багато за кордоном. Зникло явище «студентська сімя». Підвищений вік шлюбу. В Україні існує 3 категрії молодих людей, в залежності від потреб і зацікавленостей:
1) статеве життя, відсутність дітей, освіта не та, що тебе прогодує. 2) 22-30 шлюб, розлучення, освіта, робота, професія. Але не сімейні в класичному роді. 
3) 30-35 – сімейні люди. 
Якби молодіжні організації не пробили закон, що молодь це до 35 років, то зникло би поняття молодої сім’ї.
Зростає кількість шлюбів без РАГса. Заникає різниці між шлюб державний – шлюб церковний. Найбільша група сімей живуть в «цівільному шлюбі». 
Тепер молодь – це одинак, індивідуаліст. 
Війна привела до того, що знову виросла міграція. Багато молоді виїжджає просто, щоби заробити гроші, а не щоби прогодувати сім’ю. 
300 000 хлопців було призвано до армії. Раніше давали хабаря, щоб отримати військовий квиток для кар’єри в СБУ, наприклад. А сьогодні – щоби не піти в армію. Молоді люди не хочуть захищати цю країну.   
2/3 молоді хочуть виїхати з України. Зараз є нормою зустріти українців в Європі.
В нашій країні – в типових регіонах кількість жінок переважає кількості чоловіків. Чим більші міста – тим більше чоловіків. В Закарпатті, однак, переважають чоловіки. 
о. Назар: Яке пріоритетне завдання ставить молодь перед нами?
п. Солонтай:  Молодь не ставить до вас ніяких завдань. Молодь в останню чергу дивиться на Церкву. Здавалося в 90-х бажаючих прийти до церкви було багато. Але Церква розслабилась. Мало проводилося роботи для того, щоби можна було сьогодні сказати, що молодь взагалі сподівається на церкву. У молоді до 18 років такі пріоритети: 1. Освіта; 2. Проблеми з батьками; 3. Робота. У студентської молоді такі пріоритети: 1. Освіта; 2. Праця; 3. Сім’я. Від 24 до 30 років пріоритети: 1. Робота добре оплачувана; 2. Житло; 3. Сім’я. Від 30 до 35років пріоритети:  1.  Сім’я, діти, секс і його нерегулярність. 2. Житло. 3. Здоров’я.
1,5 молодих людей знаходяться мільйона на заробітках за кордоном. 
2,5 млн не народжують 2 дитину, бо не впевнені і житлі. 
В Україні чоловіки живуть до 65 років. 
о. Міхал: Як оцінити активність молоді під час Майдану?
п. Солонтай: Більшість молоді під час Майдану сиділа вдома. П. Солонтай є автором проекту «Марш мільйону». Був впевнений, що масово молодь на революцію не вийде – і був правий. Але вражений тим, що молодь не втекла від спецназу – і тоді зрозумів, що ці молоді люди не мають такого страху, як молодь народжена в Радянському Собзі, бо вони народилися в незалежній Україні, не пережили репресії і не знають, що це таке. Радикалізація молодіжних настроїв відбулася і буде відбуватися. Це позитивна сторона. Без радикалізації ще досі би стояли на Майдані, і без радикалізації молоді влада вже продала би не тільки Крим. 
20% молодих хочуть брати участь у молодіжних організаціях, а лише 5 % реально входять до молодіжних організацій  – тому що молодь важко йде на те, щоби залучати інших. Бо організації відчуваються добре в «своїй тусні» і не хочуть приймати нових членів.
ПЛАСТ – найбільша молодіжна організація в Україні. 
80 % шлюбів було через «зальот» - так було колись. Але яка ситуація зараз – не знайшов цифр. При економічній кризі вдалося ввести закон збільшення оплати на другу дитину. 
о. Вальдемар: Фінансова допомога не йде в парі з вихованням дітей.    
п. Солонтай – згоден, але це допомогло багатьом родинам. 
Член сім’ї буває вдома 3 рази: Пасха, Новий Рік, якесь родинне свято. Молоде покоління живе без батьків. Але відчуває себе при грошах, хоча і без сім’ї. 
о. Владислав: які 3 речі позитивні, що  розвинулися в українській молоді в часи незалежної України.
п. Солонтай: 1) збільшилися молодь, що бере активну участь в житті країни; 2) репродуктивний вік стає нормальнішим; 3)  молодь вертаються з-за кордону.
 
9.  Праця комісії: 
1) СЛУХАЛИ: 
О. Міхала Воцяла про формування програми зустрічі всіх українських груп РКЦ під час СДМ у Кракові. Наголосив, що ця зустріч є важливою. Відбудеться в середу 27 липня після обіду. Місце ще визначене. Мав би бути один з двох  запропонованих організаторами костелів, що будуть використовуватися для катехизації.   
Також о. Міхал запитався чи робити спільну зустріч з греко-католицькою молоддю.  
О. Кшиштофа Орліцького, який  представив спосіб молитви під час загальної зустрічі українських груп під час СДМ у Кракові. Час молитви – 30 хвилин. Зазначив, що необхідні фінанси на підготовку матеріалу. Декорацію і сценарій молитви приготує о. Кшиштоф з молоддю. 
О. Вальдемара Павелець, який повідомив, що не зв’язався з Русланою, тому що йому це відрадили через не дуже моральне життя і погляди, які висловлює Руслана.
с. Анну Заінчковську, яка представила умови і ціну, що просить гурт «Кана», якщо ми їх запросимо на зустріч українських груп в Кракові.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. О. Міхал Воцял має уточнити костел, в якому пройде зустріч українських груп.
2. О. Олександр Оріховський сконтактується з Анною Заячківською, міс України, щоби попросити її дати свідчення християнки-моделі. о. Олександр має дати відповідь до 22 лютого.
3. Замість гурту «Кана» шукаємо музичну групу, яка б анімувала зустріч українських груп в Кракові. Є кілька пропозицій: “S Anto”; гурт о. Вальдемара – Житомир; «Один дух одне тіло».
4. До програми зустрічі українських груп в Кракові долучити момент: Слово про дієцезіальних душпастирів – представити їх молоді.
5. Не робити у Кракові спільну зустріч з греко-католицькою молоддю.
 
3) СЛУХАЛИ:
о. Міхала Воцяла про Тиждень Виховання в РКЦ в Україні   
	ПОСТАНОВИЛИ:
Ініціатива продовжується

4) СЛУХАЛИ: 
о. Олександра Пухальського представив пропозицію використання електронного календаря для спільного творення та складання календаря заходів УДМ в 2016 році.  
	ПОСТАНОВИЛИ:
1. Ознайомитися з системою дії електронного календаря.
2. с. Анна має поставити посилання на календар на сторінці juvanima.org.ua

5) СЛУХАЛИ:
о. Міхала Воцяла про дату і теми наступної зустрічі Комісії.
	ПОСТАНОВИЛИ:
1. Наступна зустріч відбудеться 19 жовтня 2016.
2. Теми наступної зустрічі: 
1. Обговорення СДМ 2016.
2. Курс: «Засади охорони неповнолітніх в виховній практиці католицької церкви в Україні» 
3. Старання про якість Дієцезіальних Днів Молоді в Україні. 
4. Хлопці в Церкві.
5. Волонтаріат  

8. Інші питання
СЛУХАЛИ:
о. Олександра Оріховського про офіційний гімн СДМ 2016. Гімн, що записав гурт «Кана» і який вважається офіційним українським гімном, має розбіжності з офіційним гімном СДМ 2016 в оригінальній польській мові. Крім того український переклад має теологічну помилку. 

о. Олександра Пухальського, який запропонував, щоби  створити якусь групу аніматорів-лідерів на рівні України або в Дієцезії, які б активно приймали участь в організації молодіжних заходів і тісно співпрацювали з Комісією душпастирства РКЦ в Україні.  

ПОСТАНОВИЛИ:
1. о. Вальдемар Павелець поговорить з музичною групою з Житомира про  запис відеоролика нової версії українського гімну СДМ 2016 з темпом, наближеному до оригінальної версії і без слова «лиш» в приспіві. С. Алла Дембровська передасть гурту ноти гімну СДМ 2016. В понеділок  22 лютого о. Вальдемар має дати відповідь, чи музична група Житомира погодиться співпрацювати. 

Голова Комісії								о. Єп. Ян Собіло
Секретар									с. Анна Заінчковська
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