2 червня
Коли Ісус з’явився своїм учням, поснідавши з ними, сказав до Симона Петра: «Симоне Йонин! Чи любиш ти Мене більш, ніж оці?» «Так, Господи, - відрікає той Йому, - Ти знаєш, що люблю Тебе».  Тож мовить йому: «Паси мої ягнята!»  І знову, вдруге каже до нього: «Симоне Йонин! Чи любиш Мене?»  «Так, Господи, - відвічає Йому, - Ти знаєш, що люблю Тебе».  І мовить йому: «Паси мої вівці!»  І втретє йому каже: «Симоне Йонин! Чи любиш Ти мене?»  І засмутився Петро, що аж утретє його питає: «Чи любиш Мене», - то й каже Йому: «Господи, Ти все знаєш, Ти знаєш, що Тебе люблю!»           І каже йому Ісус: «Паси мої вівці!  Істинно, істинно говорю тобі: Коли ти молодший був, то підперізувався сам і ходив,  куда сам бажав. А як постарієшся, то руки свої простягнеш, і підпереже тебе інший та й поведе, куди ти не схочеш».  Сказав же Він це, вказуючи, якою то смертю прославить Бога. І промовивши те,  сказав йому Ісус: «Іди за Мною!»          
Сьогодні воскреслий Ісус тричі питає апостола Петра: «Чи любиш ти мене?» Чому це питання звучить тричі? Проповідники, зазвичай, дають такі варіанти відповіді:
· Петро тричі відрікся від Христа і тепер тричі отримує прощення від Ісуса. Отже, бачимо, що Христос завжди готовий прийняти нас з величезною любов’ю та милістю.
· Петро мав через це потрійне запитання увійти всередину свого серця, щоби побачити, що без Ісуса нічого не може. Слова апостола: «Господи, Ти все знаєш, Ти знаєш, що люблю Тебе!» - свідчать про глибоке занурення Петра всередину самого себе. Тільки пізнавши свою слабкість та гріх, можна зрозуміти воскреслого Христа.
· Ісус, запитуючи про любов Петра, використовує згідно Євангелія від Йоана слово «Агапе», що означає безумовну та жертовну любов. Адже саме такою любов’ю без жодних обмежень Він полюбив кожного з нас.
 Проте, в сьогоднішньому Євангеліє ми бачимо, що питання про любов є стисло пов’язане з наказом пасти вівці, які сам Христос відкупив Своєю кров’ю. Тільки якщо Петро любить Христа, він може пасти Христових овечок. Чому існує цей зв’язок? Тому що неможливо бути справжнім пастирем без любові. Пам’ятаємо, що «пастир добрий віддає своє життя за своїх овець». Віддавати життя -  означає любити. Проте добрий пастир це не є тілький той, що любить своїх ягняток, але це також і той, хто сам себе відчуває улюбленим, той, хто пізнав і досвідчив любов небесного Отця до себе. Пізніше апостол Петро напише до інших пастирів: «Пасіте довірене вам Боже стадо, доглядаючи за ним не примусово, а добровільно, по-божому; не для лихого зиску, а доброхіть, і не як пануючі над вибраними, але бувши зразком для стада».
Сьогодні Церква згадує двох святих - Марцеліна і Петра, обидва є мучениками першої Церкви. Не знаємо про них багато, але є один промовистий факт: Папа Дамасій написав, що завдяки ним він став християнином. Було би прекрасно, якщо би завдяки нашому свідченню наші овечки могли колись сказати так само: «Я став християнином, тому що побачив їхню любов!»





3 червня
Христос Воскрес!
Разом з цілою Церквою сьогодні, дорогі брати і сестри, очікуємо на прихід Святого Духа. Це Він є тим, Котрий оживляє і відновлює Церкву. Сьогодні останній день Великоднього Періоду, збираємося як Апостоли, щоби просити Отця і Сина про дар Святого Духа. Крім Апостолів, у горниці чування була присутня і Пресвята Діва Марія. Саме її обрала комісія душпастирства молоді як головну покровительку і приклад на цей Тиждень Виховання.
Ми дуже багато чули про життя Марії, її покликання та чесноту покори. В сьогоднішньому Євангелії ми чуємо звернення Ісуса до Апостола Петра: «Ти йди  за Мною» (Йн 21, 22б). Христос дуже різко, але ясно дає Петру зрозуміти його життєве покликання. Ці самі слова ми можемо віднести і до Матері Ісуса. Вона не шукала у своєму житті чогось надзвичайного, а виконувала завдання, яке Бог їй доручив. Це завдання звучить так: «Ось ти зачнеш у лоні й вродиш сина й даси йому ім’я Ісус» (Лк 1, 31). Іншими словами, Бог дав Марії надзвичайно великий привілей, який напевно хотіла б мати кожна мати – стати Матір’ю Месії, Котрий спасе світ від гріха. Приймаючи це покликання, Марія досконало виховала свого Сина. Досить часто сьогодні буває, що батьки не справляються з вихованням своїх дітей. Світ, який розвивається з невимовною швидкістю, ставить нові і щораз важчі виклики перед вихователями, а насамперед батьками. Скільки разів можна почути під час духовної розмови чи у сповідальні: «Що мені робити з моїми дітьми???» Пам’ятаємо той випадок, коли Ісус залишився у Єрусалимі, а батьки три дні його шукали. Марія з Йосифом три дні шукали свою дитину. Дорогі вихователі, а особливо батьки, знаходьте час для своїх дітей. «Шукайте» їх, тобто цікавтеся їхнім життям, частіше запитайте, як проходить їхнє життя, що переживають, чим займаються у вільний час. 
Виховувати когось, означає насамперед бути прикладом для цієї людини. Перебуваючи з Ісусом три роки, Апостоли щодня бачили добрий приклад свого Вихователя. Дорогі батьки, духовенство, вчителі, нехай цей Тиждень Виховання буде можливістю переосмислити свої методи виховання і подивитися як виховувала Марія свого Сина, а Він Своїх учнів. Просімо дарів Святого Духа, щоб ми завжди були добрим прикладом для своїх вихованців. 














5 червня 
Пресвятої Діви Марії Матері Церкви
Перше читання Бут 3, 9-15. 20 
Євангеліє Йн 2, 1-11 
Проповідь:
Сьогоднішні читання зорієнтовані на свято Пресвятої Діви Марії Матері Церкви. В обох читаннях головною діючою особою є Бог. В читанні з книги Буття Господь навіть після первородного гріха, стає по стороні людини і заповідає перемогу над дияволом із співпрацею самої людини. 
З однієї сторони, потомством Єви є усі люди, котрі шукають Божої присутності та глибокого сенсу свого існування, тобто люди, які провадять діалог з Творцем.
З іншого боку, мова йде вже про потомство нової Єви, якою є Пресвята Богородиця. Вона народила світові Спасителя - Главу Церкви і сама стала частиною Христового Тіла. Християни, які живуть в освячуючій благодаті, які слідують у своєму житті за Ісусом та зміцнюються на дорозі віри таїнствами, перемагають диявола й віддаляються від темряви гріха та його наслідків. 
Говорячи про Царство Небесне, яке, в широкому значенні, є духовним світом, реальністю віри, а в більш вузькому - Церквою, Ісус порівнює його до зерна гірчиці. Воно зростає поступово. Ніхто не стає святим за один вчинок, віра не є статичним даром, який нам є даний один раз на все життя. Віра - це постійна формація, це школа молитви та терпіння, школа слухання та довіри, це остаточно університет любові, в якому ми вчимося сприймати та виражати любов в її різних формах. 
Чи не про це йдеться в кожному об’явленні Пресвятої Богородиці, й зокрема у Фатімському, яке Церква по всьому світі в особливий спосіб відзначає цього року? Саме вона через особисті та надзвичайні зустрічі із конкретними людьми, веде їх дорогою віри та духовного зростання. В об’явленнях Марії ми не знайдемо нічого нового, чого б не об’явив вже Церкві її Син, а наш Спаситель Ісус Христос. Проте вона знаходить завжди новий спосіб, що ці істини пояснити в більш доступний спосіб та впровадити в життя окремим людям. Своїм прикладом та заступництвом Непорочна Діва доносить світові плоди Христового відкуплення. 
Прекрасним біблійним прикладом є сьогоднішній уривок Євангелія, в якому вона зауважила нагальну потребу молодої родини та сум’яття слуг. Її дія складається із двох етапів: на першому вона заступається за ними перед Ісусом та просить Його про допомогу, на другому, вона радить слугам робити все, що їм скаже Ісус. Це не Діва Марія так насправді веде їх стежкою віри - це завжди робить Бог. Але Мати Церкви в особливий спосіб співпрацює в особливий спосіб із Своїм Сином та Творцем в ділі спасіння.
Її приклад спонукає та надихає нас більш уважно слухати те, що нам говорить Ісус та знаходити свій власний шлях духовної формації та власну місію в Церкві. 





6 червня
Перше читання Тов 2, 10-23
Євангеліє Мк 12, 13-17 
Проповідь
Колись один юнак визнав священикові, що він не вірить в Бога, тому що бачив багато прикладів лицемірства серед християн. Тоді священик його запитав: чи ти колись бачив підроблений нікель? Той відповів: Ні, й не чув про таке? "А чи ти чув, щоб хтось підробляв туалетний папір?" - далі вів духовний отець. "Звичайно ж ні" - однозначно промовив хлопець. "Це діється тому, що нікель на відміну від золота, й туалетний папір на відміну від паперових грошей мають дуже маленьку вартість й підробляти їх ніхто не стане. Бо підробляють тільки вартісні речі".
В Євангелії мова йде теж про гроші. Фарисеї пробують перевести дискусію Ісуса в інше русло: з мови про Небесне Царство, значення якого вони не можуть зрозуміти, на політичні проблеми того часу. Христос відкидає саму ідею зв’язку залежності віри від політичного устрою й не дає конкретного вирішення матеріальних проблем та питань цього світу. Він заохочує їх у щоденному житті керуватися голосом власного сумління й використовувати матеріальні блага згідно наміру Творця й принципів моральності віруючої в Бога людини.  
Християни нашого часу дуже часто обмежують віру в Бога до їх приватного життя й вибору. Багато хто з католиків навіть не чув про соціальну науку Церкви та про конкретні християнські принципи, які мають бути впроваджені віруючими в їх економічне та соціальне життя. Щоб виховувати дітей у вірі - батьки самі мають в ній зростати. Вони мають стати дорослими у вірі. Подорослішати має також і молитва людини, яка здобула більше життєвого досвіду. Бо коли людина починає свідчити про те, що сама слабо розуміє й до того ж робити це в примітивний спосіб, тоді її свідчення стає непереконливим, а вона сама видається "підробкою" справжнього учня Христа, який має добре знати свого Вчителя та Його науку. 
Отже, Віддайте кесареві, що кесареве, а Богові - що Боже.













7 червня
Перше читання Тов 3, 1-11. 24-25 
Євангеліє Мк 12, 18-27 
Проповідь
[bookmark: _GoBack]Між фарисеями, садукеями та Апостолами була одна спільна річ: кожен з них мав власне уявлення про те, яким мав би бути месія та що необхідно робити аби подобатися Богу. Їхнє зрозуміння духовних речей і навколишнього світу зустрічається з навчанням Ісуса й кожен з них усвідомлює собі, що Його проповідь суперечить їх власним ідеям, а навіть більше - відкриває для них зовсім іншу перспективу реальності. Світ Ісуса - це світ, в якому противника перемагається не за допомогою сили, але змінюється в приятеля за допомогою любові; де жива віри й щира молитва провадять до кращого розуміння Бога та дають абсолютну вільність та щастя незалежно від зовнішніх обставин; це світ, в якому мертві воскресають, а ціле життя разом із смертю провадять до вічного моменту воскресіння. 
Й хоча фарисеї, садукеї та Апостоли мали багато спільного на початку проповіді Ісуса, їх реакція на навчання Ісуса була різною. Вчителі Ізраїля не змогли знову стати учнями. Їх гордість та самовпевненість не відкрила їм очей на істину, яку об’явив світові Бог. Їм було простіше й приємніше залишитися замкненими у власному створеному ними самими світі й розумінні, ніж розпочати майже спочатку духовну подорож зростання у вірі. 
Кожна формація й навчання розпочинається з визнання обмеженості власного розуміння, досвіду й можливостей. Як коли сказав давньогрецький філософ Сократ: Scio me nihil scire - я знаю, що нічого не знаю. В цьому аспекті прекрасним прикладом для нас є діти, які завжди відкриті на пізнання чогось нового, тому що не довіряють тільки власному досвіду чи знанню. Із віком, ми починаємо обережніше вибирати авторитети та джерела, до яких варто прислухатися, а чужі погляди й думки пробуємо погодити із власним розумінням. 
Якщо Ісус є для нас дійсно Вчителем, тоді ми будемо прикладати більше зусиль, аби краще пізнати Його навчання та будемо намагатися асимілювати його із власним досвідом та життям. 
Тільки той, хто був добрим учнем, може стати добрим вчителем. А кожен добрий вчитель, завжди в глибині залишається учнем. 










8 червня


Сьогодні відзначаємо Свято Ісуса Священика! Ісус є Священиком для кожного з нас! Він приніс Себе у жертву і показав, що значить творити волю Отця! Чуємо як під час молитви у Гетсиманському саді Він погоджується на цю Жертву. Поєднує Свою волю з волею Отця, а тому чинить так, як хоче Бог. В цьому віддані Свого життя і волі в руки Отця міститься уся глибина Священства Христа – бути відкритим на жертвовність, бути відкритим на дар з себе! 
Жертва! Дуже часто в житті питаємо себе: чи потрібна ця жертва? Чи Бог хоче від мене такої жертви? Чому? Навіщо ці страждання? Навіщо ці обов’язки, уроки, завдання, для котрих  треба присвятити стільки часу? Чи все це потрібно? Невже не можна зробити все меншою ціною? А Господь говорить сьогодні через поставу Авраама: ти маєш бути відкритий на жертву і бути жертовним! Віддай свій час, свої сили і найцінніше що в тебе є, для Мене! 
Якщо людина вміє пожертвувати чимось (а перш за все собою) заради послуху Богові, тоді вона насправді відкрита на прийняття Божого благословіння. Кожна людина прагне отримати Боже благословіння, мати щасливе життя, жити в добробуті і тому питає себе: як осягнути таке благословенне життя? А відповідь, котру дає нам Господь через Христа і приклад Авраама дуже чітка: той хто здатний піти на жертву, віддаючи усе в Божі руки, отримує благословіння і «перемогу». Сьогодні всі хочуть жити комфортно, без проблем, на хвілі суцільного успіху.  Ніхто не хоче жертвувати, давати (а не тільки брати), приносити себе в дар, бути для когось і заради добра іншого. Всім нам бракує жертовності і всі ми покликані вчитися жертовності невпинно у своїй щоденності: йдучи на роботу, сидячи за партою, миючи посуд вдома з любові до найближчих і допомагаючи комусь на вулиці з любові до тих, кого я зовсім не знаю. 
І нехай на шляху навчання жертовності  нас підкріплюють сила Христової любові, котра обіймає кожного і любить до кінця!



