“ Tато вдома “
2 ЧЕРВНЯ 
НЕДІЛЯ
Діян 7, 55-60; Пс 97; Одкр 22, 12-14. 16-17. 20; Йн 17, 20-26
Разом з Воскреслим, який сьогодні відкрив нам ім'я Господа і зібрав нас на спільну літургію, ми пильно вдивляємося в небо – дім улюбленого Отця нашого і наш майбутній дім.
Сьогодні в Церкві в Україні розпочинається III Тиждень Виховання: очима і серцем дивимося на Отця, який перебуває серед нас, але часто, як бунтівний син, беремо Його дари та благодаті, недооцінюючи те, що отримали. На початку сьогоднішньої Подячної Літургії, перепрошуймо Бога за відсутність вдячності за Його турботу про нас і, перш за все, за недооцінку важливості відносин між батьками та дітьми.
Словами сьогоднішнього Євангелія, Христос просить Отця про майбутню Церкву. Нехай і наші молитви будуть спільним благанням про єдність і істинне пізнання Бога.

Небесний Батьку, довіряємо Тобі Папу Франциска, щоб під опікою Святого Духа Він невтомно вів Церкву дорогою миру та істини.

Небесний Батьку, просимо Тебе за тих, хто керує нашою Батьківщиною, щоб дбали про духовне збагачення своїх дітей.

Небесний Батьку, починаючи в Україні Третій Тиждень Виховання, молимося про молодь, яка через відсутність близькості з батьками втікає у світ віртуального життя, просимо щоб Правда, якою є Ісус, оселилася в їхніх серцях.

Небесний Батьку, хай наші близькі, які вже відійшли з цього світу, знайдуть вічний дім, приготований для них на небесах.

Небесний Батьку, нехай наша Євхаристійна спільнота, яка збирається сьогодні навколо цього вівтаря, черпає силу від плодів цього благодатного часу і завжди вглядається в небо.

Прийми, Отче, прохання наших сердець; хай наші благання долинуть до Тебе на небо, яке є ціллю нашої земної мандрівки. Котрий живеш і царюєш на віки вічні. Амінь.

3 ЧЕРВНЯ 
ПОНЕДІЛОК
Діян 19, 1-8; Пс 68; Йн 16, 29-33

У сьогоднішньому Євангелії Христос показує нам одну з найважливіших особливостей батьківства - ПРИСУТНІСТЬ - "ТА Я НЕ САМ, БО ЗІ МНОЮ – ОТЕЦЬ". Покинутий дім, в якому немає батька, це дім, якому загрожує невпевненість у майбутньому, а також постійні страхи і тривоги.
Нехай ця Євхаристія буде силою і мужністю для тих, хто взяв на себе батьківські обов'язки.

Христос сказав: «Я подолав світ», тому смиренно просимо, щоб він допоміг нам подолати спокуси сучасного світу.
Молімося за святу Божу Церкву, щоб сумлінно проголошувала правду про розп'ятого і воскреслого Христа усім народам.

Молімося за нашого Папу, єпископів та священиків, щоб проголошували усім створінням Боже Слово, що має силу торкнутися і змінити кожне людське серце.

Молімося за батьків сімей, які залишили свій дім заради заробітків, щоб турботи про матеріальне благополуччя сім'ї не стали важливішими за обов’язки виховання дітей і батьківству присутність.

Молімося за тих батьків, які втратили свій авторитет в очах своїх дітей, щоб через щире покаяння і смирення вони використали цей благодатний час спасіння і з Божою допомогою відновили у собі образ Бога Отця.

Молімося за загиблих членів наших сімей, друзів та близьких нашому серцю людей, щоб Христос, який переміг смерть, обдарував їх благодаттю перебування у Небесному Царстві.

Молімося за нас самих, щоб сучасні тенденції та любов до земного світу не затьмарили нам істини Божого Слова, і щоб переживання таємниць Святої Літургії дало нам силу захищати християнські цінності. 

Господи, смиренно просимо Тебе, зміцнюй нас на шляху Твоїх заповідей і дай нам Свого Духа, на чий прихід ми чекаємо в спільноті Церкви. Котрий живеш і царюєш на віки вічні. Амінь 

4 ЧЕРВНЯ 
Вівторок
Діян 20, 17-27; Пс 68; Йн 17, 1-11а
Христос відкриває кожному з нас ім'я Свого Батька. " Я ОБ’ЯВИВ ТВОЄ ІМ’Я ЛЮДЯМ, ЯКИХ ТИ ВІД СВІТУ ПЕРЕДАВ МЕНІ ". Це відбувається в історії цього світу, а також в історії кожної родини, в якій батько, як голова, на прикладі свого життя показує Бога тим, кого небесний Батько дав йому як його завдання та покликання.
В цей день Тижня Виховання просімо, щоб ми відкрили для себе красу покликання до подружжя, плодом якого є відповідальне батьківство.

У сьогоднішній Літургія Слова св. Павла стверджує, що він не цінує свого життя, а лиш прагне закінчити свою роботу та служіння. Св. Павло показує нам приклад як слід турбуватися про дари, що Бог дає нам. Просімо за всіх, хто бере на себе відповідальність за моральне відновлення в середовищі, в якому вони живуть.

Молімося, щоб Церква мала повну свободу, а в тих країнах, де відбувається переслідування християн, хай їхня жертва народить нових послідовників Христа.

Молімося, щоб вчителі та люди, відповідальні за виховання молоді, завжди підтримували сім'ї та допомагали їм зміцнювати єдність, захищати життя та моральні цінності.

Молімося, щоб батьки щодня намагалися відновлювати християнський дух у своїх сім'ях.

Молімося, щоб хворі та самотні люди, що живуть на нашій батьківщині, могли користуватися найкращим медичним та соціальним захистом, а життя від зачаття до природної смерті було гарантованим правом кожної людини.

Молімося, щоб наші померлі, які дали нам життя і віру насолоджувалися спогляданням Божого лику на Небі.

Молімося, щоб наша спільна християнська турбота про сім'ю показувала Україні та світу правдивий шлях свободи і спасіння, а участь у цій Євхаристії хай підтримає нас у виконанні цього завдання.

Господи Ісусе, Ти дав нам приклад найдосконаліших відносин з Твоїм Отцем. Навчи нас наслідувати Твій приклад відданості та смирення у відносинах з нашими наставниками та відповідальними за підтримку суспільного порядку в єдності з Твоїм Духом. Котрий живеш і царюєш на віки вічні. Амінь. 

5 ЧЕРВНЯ 
Середа
Діян 20, 28-38; Пс 68; Йн 17, 11б-19

Істина, про яку Христос говорить сьогодні в Євангелії, є початком шляху повернення додому і можливістю почати все спочатку. Взаємне прощення у відносинах між батьками і дитиною – це шлях до оновлення родини. Без цього жесту примирення неможливо побудувати краще майбутнє. Без здатності прощати, неможливо плідно виховувати. Бог Отець, який завжди прощає, хай буде для батьків сімей і для кожного з нас прикладом того, як покращувати та відновлювати світ.
До Отця в небі звернімо наші прохання.
Будемо повторювати: Освяти нас правдою.

Зміцнюй своїх послідовників, що будують Царство істини і миру.

Влий в серця осіб, відповідальних за впровадження законів в нашій країні, щире бажання безкорисливо допомагати людям.

Обдаруй установи та організації, які підтримують сім'ї, підтримкою суспільства та державних органів, щоб вони могли якнайкраще виконувати свою виховну місію.
Будь підтримкою для тих, кого світ зненавидів за їх боротьбу на захист істини, щоб обіцянка єдності з Тобою була для них втіхою.

Очисти від гріха померлих, які не змогли примиритися зі своїми рідними перед смертю.

Наповни нашу свідомість бажанням пізнавати Твою волю в нашому житті.
Отче наш, що єси на Небесах, що у Своїй щедрості поділився з людиною даром батьківства, не дай нам відвернутися від правдивих цінностей життя. Котрий живеш і царюєш на віки вічні. Амінь.

6 ЧЕРВНЯ 
ЧЕТВЕР
Діян 22, 30; 23, 6-11; Пс 16; Йн 17, 20-26

Найбільш ефективною формою навчання є приклад. Батьки та вчителі повинні контролювати свої емоції під час розмови з дитиною, утримуватися від поспішних суджень та крику. Сьогодні Ісус звертається до Отця, називаючи Його СПРАВЕДЛИВИМ. Милосердя у поєднанні з справедливістю в повні відкривають Божу Любов. Хай сьогоднішній святий час єдності з Богом на Євхаристії навчить нас будувати відносини з нашими дітьми і підопічними і вирішувати складні життєві ситуації спокійно, мудро та справедливо.
Боже, джерело батьківства, звертаємося до Тебе як до найкращого батька, який завжди з нами і слухає нас.

Молімося за служителів Церкви – Папу, єпископа і всіх духовних і богопосвячених осіб, які, відповідаючи на Божий заклик, виконують місію виховання людини, щоб сповнені Божою силою, проголошували правду Євангелія.

Молімося про нові покликання на служіння Богу та людям у священстві, а також просимо за осіб, відповідальних за формацію семінаристів; хай теологія, яку передають з силою Святого Духа, буде достовірною наукою і справжньою любов’ю до Бога.
Молімося за молодих людей, які через залежність та аморальну поведінку втратили сенс життя та зійшли з дороги віри, щоб побачили знову милосердного Бога, який готовий прийняти кожного загубленого сина чи доньку.

Молімося, щоб університети та католицькі школи були місцем цілісного, гармонійного формування дітей, молоді та дорослих, як учнів, так і викладачів.

Молімося за наших померлих, особливо за тих батьків і синів, які виїхали на схід для оборони країни і віддали своє життя, щоб їхня мужність у боротьбі за Батьківщину була б винагороджена можливістю споглядати Бога.

Молімося за нашу парафіяльну спільноту, що єднається біля вівтаря Христа, щоб ми могли певні його присутності, розвивали Євхаристійне життя в нашому повсякденному житті.
Отче, прийми вірну молитву Твоїх дітей та зверни до нас свої очі, повні справедливості і милосердя. Котрий живеш і царюєш на віки вічні. Амінь.

7 ЧЕРВНЯ
П’ятниця
Діян 25, 13-21, Пс 103; Йн 21, 15-19

Наприкінці III Тижня Виховання ми повинні розуміти, що виховання – це результат Божої Благодаті. Вона породжує велику надію: навіть якщо з людської точки зору, вихователь відчуває себе безпорадним і думає, що використав усі доступні засоби, у нього є ще один шанс – попросити допомоги у Того, для кого немає нічого неможливого. Сьогодні, в першу п'ятницю місяця, хочемо віддати наші турботи щодо виховання молодого покоління Найсвятішому Серцю Ісуса і принести йому плоди нашої праці.
Серце людини постійно шукає любові. І про неї сьогодні Ісус запитує кожного з нас. Просимо Господа, щоб допоміг нам відкритися на Його зцілюючу благодать, що надходить з Його відкритого Серця.

Молімося за Христову Церкву, щоб слова "Іди за мною!" можна було почути в кожному куточку світу.

Молімося за молодь в Україні та в усьому світі, щоб у процесі розпізнавання свого покликання могла розраховувати на допомогу батьків, душпастерів та вихователів, які давали б необхідні поради та показували приклад зрілого християнського свідоцтва.

Молімося за всіх, хто на нашій батьківщині несе відповідальність за виховання молодого покоління, щоб цьогорічний Третій Тиждень Виховання був їм допомогою у боротьбі з труднощами, з якими вони стикаються.

Молімося за сім'ї, які занедбали своє життя у вірі, щоб вони пізнали Ісуса і, відчувши Його справжню Любов, прийняли Його як Господа і Спасителя.

Молімося за наших померлих батьків, душпасторів, катехитів і всіх тих, хто на різних стадіях нашого життя привів нас до Христа, щоб долучилися до Його слави.

Молімося за нас самих, щоб ми будували стосунки з нашими ближніми на основі зрілої любові, за зразком Твоєї Божественної Любові.

Господи, прийми наші смиренні молитви і наповнюй наші серця дарами, яких так потребуємо. Котрий живеш і царюєш на віки вічні. Амінь.
8 ЧЕРВНЯ 
СУБОТА
Діян 28, 16-20. 30-31; Пс 11; Йн 21, 20-25

Марія, що перебувала з апостолами, є образом Церкви, що чекає сьогодні на зіслання Святого Духа. Святий Дух робить віруючого готовим проголошувати Христа, тобто підштовхує до виховання «нової людини». Він є даром Миру Воскреслого Христа, який посилає учнів на різні кінці світу.

Місія виховання в дусі Євангелія – це наше вічне завдання, яке є скарбом Отця, який Він дає в руки Своїх дітей.

Сам Дух долучається до наших прохань, проникає в наші серця і знає наші наміри. Впевнені в його допомозі, просімо:

Будемо повторювати: Прийди, Духу Святий.

Той що даєш благодаті, зміцни Церкву в її стараннях, направлених на виховання «нової людини» і провадження її дорогою відповідальності за спільноту.

Солодкий утішителю, підтримуй Папу, єпископів і священиків в їх служінні у таїнстві покаяння, щоб вони могли нести його з милосердям.

О, найдорожчий з гостей, дай дар мудрості тим, хто не обирає шлях Євангелія і моральних принципів, а обирають легкий шлях.

Батько бідних, зглянься на дітей та молодь, які не мали хорошого прикладу виховання, щоб завдяки Твоєму світлу, не блукали звивистими шляхами життя.

Солодка радосте серця, будь нагородою для тих, хто залишив цей світ, а протягом свого життя були хорошими вихователями і прикладом християнського життя.

Найсвятіше світло, віднови в нас благодать святого хрещення, щоб ми, як і Апостоли, хоробро визнавали перед світом, що Христос є єдиним Спасителем людини.

Боже Всемогутній, славимо Твою всемогутність у життєдайному Святому Дусі, якого Ти посилаєш зі Своїм Сином кожного дня. Котрий живеш і царюєш на вічні віки. Амінь.
o.Kшиштоф Oрліцкі

