Протокол ХІV зустрічі Комісії у справах душпастирства молоді
6-7.10.2020 р.
Присутні:

1. О. Міхал Воцял SDB(заступник голови комісії)

2. О. Євген Фізер (Мукачівська дієцезія) 

3. о. Олександр Пухальський (Харківсько-Запорізька дієцезія)
4. О. Микола Бистрицький (Кам’янець-Подільська дієцезія)
5. О. Кшиштоф Орліцкі (Луцька дієцезія)

6. О. Якуб Гонцяж ОР (відповідальний за захист неповнолітніх)
7.  о. Назар Білик (Львівська архідієцезія)

8. С. Зита Врона (відповідальна за покликання)

9. Анастасія Кур’ята (представник молоді від Києво-Житомирської дієцезії)

10. Богдан Хом’як (представник молоді від Мукачівської дієцезії)
11. Наталя Паславська (представник молоді від Мукачівської дієцезії)

12. Сабіна Матвійчук (представник молоді від Кам’янець-Подільської дієцезії)
13. Анастасія Волинська (представник молоді від Харківсько-Запорізької дієцезії)

14. Мілена Асланян (представник молоді від Харківсько-Запорізької дієцезії)

15. Олександра Грін (представник молоді від Харківсько-Запорізької дієцезії)
16. Софія Юзич (представник молоді від Львівської архідієцезії)

6. Х.2020 (середа)

1. Молитва
2. Знайомство з новими учасниками засідання 
3. Знайомство з програмою (о. Міхал Воцял)

4. Затвердження протоколів з Рівного та онлайн-зустрічі
· Читання протоколів (Софія Юзич та о. Міхал Воцял) 

Прийняли протоколи з Рівного та онзайн-зустрічі

За - 12 

Проти - 0

Утримався – 1
5. Презентація Видавництва Святого Павла
о. Маріуш Кравєць SSP, директор видавництва, та п. Ірина, редактор, розповіли про молодіжний катехизм You Cat, вперше виданий українською мовою, а також попросили про допомогу у розповсюдженні цього видання по дієцезіях, особливо під час дієцезіальних днів молоді. Поки книга неопубліковано, видавці вирішують, коли краще це зробити, планується видати близько 2000 примірників, частково видавництво буде оплачено грошима отриманими від німецької благодійної організації  Kirche in Not.
Анастасія Кур’ята: післязавтра відбудеться зустріч з єп. Віталієм Кривицьким, на якій можемо сказати про це видання.

о. Микола Бистрицьких: звичайно, посприяємо, щоб на дні молоді відбулася реклама цієї книги, також можна в соціальних мережах рекламувати через короткі цитати з You Cat, на кожен день.
о. Кшиштоф Орліцкі: вважаю, що така книга має бути максимально доступною за ціною, навіть роздаватися безкоштовно, оскільки бачив, яка вона корисна для молодих людей.
6. Звіт по секторах
Душпастирство покликань

С. Зита Врона: Розпочався рік молитви про покликання і на різних парафіях, молилися про покликання, молитвами, затверджено. Конференцією Єпископів України РКЦ. Також записано гімн, його можна побачити і послухати на каналі Комісії  на Ютубі, запрошуємо поширювати.
2 травня відбувалася молитва в храмі св. Олександро, багато осіб брали участь онлайн.
Відбувя конкурс дитячого малюнка «Отець та сестра – скарб нашої парафії», у якому взяли участь 170 малюнків, кожна дитина отримала подарунок. Малюнки розвішені в Санктуарії Матері Божої Бердичівської. особливо активні були учасники з Закарпаття та Львівської архідієцезії.

До 16 жовтня проводиться анкетування «Що ти хочеш від цього життя», результати потім будуть оприлюднені. На сьогодні є 734 анкети.
Школа адвокації прав молоді
Анастасія Кур’ята: Друга сесія Школи адвокації прав молоді, як і перша, відбулася через платформу ZOOM. Це інтенсив, який вчить молодь лобіювати свої права, не забуваючи про християнські цінності. Учасники віком з 16 до 30 років. Спікерами були священники, представники влади та громадські активісти. Оскільки друга сесія була успішною і за мінімальний кошт, організатори планують продовження курсу. Захід було відображено в ЗМІ, охоплення аудиторії збільшилося від І до ІІ сесії.
Підсумки інших минулих подій
О. Міхал Воцял SDB: Євхаристичний Конгрес, Європейський Симпозіум Молодих – перенесені, Зустріч в Римі („Від Панами до Лісабону) пройде онлайн, Тренінг для тренерів (Don Bosco Youth Net) відмінено через брак учасників, Конгрес Молоді Полонії відмінено, Зустріч скаутських душпастирів не відбулася з невідомих причин, Всекраїнське молитовне чування в намірі покликань відбулося онлайн, фестиваль „Вітер На-Дії” онлайн. 
Анастасія Кур’ята: Орест, секретар патріаршої комісії, запропонував нам платформу, щоб ми представили Школу адвокації прав молоді. Але це не відбулося, бо організатори хотіли, щоб ми запросили представників державної влади, це не вдалося зробити через брак часу, тому презентацію Школи було вирішено перенести цей виступ на Форум відповідальних людей.
Діяльність ЗМІ

С. Зита Врона: З період з лютого по вересень

1. сайт juvanima:

Головною подією стало перехід сайту на інший хостинг. (Запитай у о. Міхала як правильно сказати, бо я вцьому не розбираюсь). Протягом трьох місяців велись роботи (червень - серпень). Сторінка змінила свій вигляд. На ній можна вже побачити новини, хоча оформлення ще продовжується. 
Найпопулярнішою новиною стала анкета "Що ти хочеш від цього життя?", яку представила с. Зита Врона . Після публікації анкети на пошту почали приходити листи з проханням допомоги в духовному зростанні.

2. facebook:

За період з лютого по вересень збільшилась кількість вподобань на 700 

Середня кількість постів за місяць - 60

Пости з найбільши охопленням: 

завдяки рекламі - пости на Тиждень виховання

без реклами - переважно фото

3. твіттер:

відмовились від сторінки

4. youtube:

Створена сторінка, на якій зараз знаходяться переважно радіоперечачі Комісії на "радіо Марія" та відео, які пов'язані з діяльністю КДМ (Тиждень Виховання, Школа душпастирства молоді)

Покищо 55 підписників.

5. instagram:

Сторінкою займається Тарас Довба. Зараз його завданням є збільшення кількості підписників. Зараз 414 підписників. Було 257 

Коментарі:
о. Якуб Гонцяж ОР: наша сторінка на Фейсбук перезавантажена непотрібними повідомленнями, рекламою подій, часто дуже локальних. Анастасія Кур’ята: сторінка повинна мати свою концепцію, зупинитися на певному стилі публікацій. Якщо за 1 годину зробити 5 публікацій, то читачі їх не побачать, нормою є 1 публікація на 3 години. Варто подивитися на соціальні медіа Патріаршої комісії у справах молоді УГКЦ як на взірець. Іnstagram запущено, Тарас довба добре почав. 

Анастасія Волинська готова допомогти з сайтом і каналом. 
о. Олександр Пухальський: Погоджуюсь з Настею. Варто створити при Комісії комітет молоді, одним з напрямків діяльності якої є ЗМІ. це може зробити тільки молодь для молоді. 
о. Якуб Гонцяж ОР: в рекламу і професійне ведення соціальних мереж треба вкласти гроші. 
о. Назар Білик: Може, краще займатися чимось одним, але якісно. 

О. Микола Бистрицький: Кожен буде такі ресурси притягувати до своєї дієцезії, а не до Комісії. Треба знайти священника, який не займається душпастирством молоді або іншим спеціальним завданням і зосередився на цьому напрямку. Також це вимагає грошей. 
О. Міхал Воцял SDB: Це питання стратегії, повернемося завтра. 
Охорона неповнолітніх 
о. Якуб Гонцяж ОР: вдалося надрукувати книжку правил захисту неповнолітніх, які офіційно прийняті в усіх дієцезіях Україні і всі, хто працює з неповнолітніми, мають з ними ознайомитись і підписати декларацію, текст якої є в книжці. Вдалося зробити навчання в березні в Києві для делегатів з дієцезій та орденів. Обговорювали, як конкретно реагувати на повідомлення про зловживання та психологічний профіль особи, схильної до таких зловживань. Зробили навчання в Києво-Житомирській, Луцькій та Мукачівській дієцезіях, сестер у Городку. Деякі навчання довелося відмінити через карантин. Було декілька звернень за консультацією. Європейський з’їзд на тему охорони неповнолітніх в Церкві перенесли. Книжку можна придбати зараз. Просимо рекламувати її і закупити для своїх дієцезій.
7. Тема дієцезіальних днів молоді 2021 

Анастасія Кур’ята: В 2021 р. сформовано гасло з Ді 26, 16. Треба визначити лаконічне гасло українською, яке буде використовуватися в РКЦ та УГКЦ. 
2021: Stand up. I appoint you as a witness of what you have seen. (cf. Acts 26:16) 16Але підведися, встань на ноги. Я з’явився тобі, щоб призначити тебе слугою Своїм і свідком того, що ти вже про Мене почув, і того, що Я тобі ще покажу.

XXXVI Giornata Mondiale della Gioventù, 2021 “Alzati! Ti costituisco testimone di quel chehai visto!” (cfr. At 26,16)

Варіанти:
1) «Встань, будь свідком того, що ти бачив» - 0
2) «Підведись, щоб бути свідком того, що я відкрию тобі» - 0
3) «Встань, роблю тебе свідком того, що ти бачив» - 8
4) «Підведись, вчиню тебе свідком того, що ти бачив» - 0
5) «Підведись, будь свідком того, що ти бачив» - 0
6) «Вставай, роблю тебе свідком того, що ти бачив» - 5
Вирішили: гаслом дієцезіальних днів молоді 2021 в Україні буде фраза 3)
«Встань, роблю тебе свідком того, що ти бачив»
Служба Божа  (очолив  і  виголосив проповідь о. Олександр Пухальський, анімація    о. Олександр Бішко )
Зустріч з Комісією душпастирства молоді УГКЦ
Вирішили: організувати у 2021 р. ІІІ Всеукраїнський форум молодіжних лідерів та душпастирств у Києві.
07. X 2020 р. (середа) 

Служба Божа  з Утренею  (очолить  і  виголосить проповідь о. Кшиштоф Орліцкі)
8. Звіти по дієцезіях

Читання «Типової посадової інструкції дієцезіального душпастиря молоді»

Мукачівська дієцезія (О. Євген Фізер): 
Відбувся християнський КВВ у лютому, діяцезіальний день молоді не відбувся через карантин, але серйозно зайнялися туристичним душпастирством, ходили в гори з молоддю, проводили дні зосередження з єпископом Миколою Лучком у Мукачево, коли карантин послабили, а також читали з молоддю Євангеліє онлайн.
Кам’янець-Подільська дієцезія (О. Микола Бистрицький):  

Перед карантином відбулися реколекції в тиші, реколекції для голосу не відбулися через карантин, відбулася замість неї онлайн-зустріч. Потім намагалися знайти шанс провести реколекції голосу, відбулися в Летичеві. Також відбулися бютжетні реколекції, учасники яких жили в наметах. ДДМ також відбувся з наметами, під час нього започаткувався волонтерський рух. Через Telegram робили біблійний карантин, читали один розділ зі святого Письма і кожен кидав у чат цитату, яка найбільше торкнулася. тепер перейшли на псалми і диякони записують коментар до них.
Луцька дієцезія (о. Кшиштоф Орліцкі): 
Готували день молоді на серпень, але перенесли на жовтень у Ківерцях, буде у формі ночі чування, поки записалося 20 осіб.

Харківсько-Запорізька дієцезія (о. Олександр Пухальський):
Вдалося зробити день зосередження ще до карантину, на який приїхала молодь з дніпра, темою була «Молитва», вдалося провести паломництво з Мелітополя до Запоріжжя, в якому взяло участь 60 осіб, переважно молодь з різних парафій. Також онлайн-конференції та катехези. В вересні проводили молитовну прогулянку по Хортиці. Плануємо більш маштабно проводити ці прогулянки. Ординарій заініціював створення душпастирської ради дієцезії, це викликає оптимістичні настрої.
Львівіська архідієцезія (о. Назар Білик):

 Перед карантином були реколекції в Сколе для молоді. Протягом карантину нічого не відбувалося. Почав записувати коротки відео з коментарями до Євангеліє. Ішли в паломництво до санктуарію у Більшівцях. Не відбувся дієцезіальний день молоді. В серпня відбулося оазове паломництво, а також оазова деканальна зустріч. На листопад плануємо реколекції для молоді 9-11 класів.
Софія Юзич: Пробували робити зустрічі на онлайн-платформах, взяли участь спочатку 7 осіб, потім скоротилося до 3, молодь зауважила, що таким способом їм не подобається пізнавати Бога. 

О. Міхал Воцял SDB: важко добитися від дієцезіальних душпастирів молоді статистичних даних про те, скільки молоді охоплено, хоча це є в посадових обов’язках. 
9. Календар подій 2020 р.
1) II-а зустріч відповідальних за покликання
С. Зита Врона: Запрошені всі, хто відповідає за покликання в дієцезіях чи згромадженням 19-20.11.2020 м. Хмельницький. Потрібно заповнити анкету і заплатити завдаток.
2) Зустріч відповідальних за католицькі навчальні заклади, буде в листопаді.
3) Школа душпастирства молоді не відбудеться, бо набралося лише 4 осіб, переносимо на наступний рік.
10.  IV Тиждень Виховання 2-8 червня 2021  - (затвердження теми)
Вирішили: о. Михайло Воцял SDB підготує лист до Конференції Єпископів на найближче засідання у листопаді з проханням перенести Тиждень Виховання на іншу дату (не у червні). 
За – 9 голосів
утримались – 3 голоси
 Найкращим варіантом було обрано вересень.

Варіанти:

1-7 вересня (початок навчального року)– 10 голосів

18-25 вересня (спомин Станіслава Костки) – 1 голос

о. Назар Білик: Замінити Тиждень Виховання на день і робити коротенькі відео.

о. Олександр Пухальський: Не варто готувати єпископський душпастирський лист на Тиждень Виховання, хай єпископи приготують відеозвернення.
Лист потрібен:

За – 3

Проти – 6

Утрималися – 3

с. Зита Врона: Потрібно проводити Тиждень Виховання, а в один день, наприклад, в суботу, проводити узагальнення.

О. Якуб Гонцяж ОР: Не розумію, навіщо Тиждень Виховання. Також багато священників не розуміють, тому і не проводять ніяких заходів. Варто готувати і мотивувати священників на зустрічах.

о. Назар Білик: Комісія має готувати все, що може, а священники вирішують для себе, чи поводити, чи ні.

О. Микола Бистрицький: Розробити програму на Тиждень, щоб діти у парафіях щодня приходили на Святу Месу, розробити якісь інтерактивна вправи. І цим тижнем почали катехизацію.
11.  „СТРАТЕГІЯ КОМІСІЇ -  2020 – 2023”
Наступна стратегія Комісії на 3 рр 

За – 12
Залишити форму стратегії Комісії такою, як в попередній.
За – 10

Утримались – 2

Визначити 4+1 пріоритетні напрямки в стратегії роботи Комісії на 2020-2023 рр.

За – 9
Утримались – 3

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ СТРАТЕГІЇ КОМІСІЇ ДУШПАСТИРСТВА МОЛОДІ РКЦ

1. Зміцнення душпастирства молоді у дієцезіях. – 9 голосів
2. Створення молодіжного комітету при комісії. – 0

3. Душпастирство української молоді за кордоном  – 1

4. Навчання та тренінги для душпастирів молоді. – 6

5. Душпастирство покликань. – 7

6. Інтеграція середовищ – 0

7. Збір інформації та її аналіз, що діється в душпастирстві молоді в Україні –0

8. Душпастирство студентів – 5

9. Католицькі навчальні заклади – 8

10. Розвиток дистанційної католицької освіти – 0

11. Популяризація християнської віри серед української молоді – 2
12. Розвиток (сприяння) душпастирства молоді в інтернеті – 9

Прийняли рішення: на наступні три роки стратегія Комісії матиме 4 пріоритетні напрямки: Зміцнення душпастирства молоді у дієцезіях; Душпастирство покликань; Католицькі навчальні заклади; Розвиток (сприяння) душпастирства молоді в інтернеті.

На наступному засіданні у лютому вирішимо цілі, завдання та критерії результативності їх реалізації.
Наступна зустріч Комісії в лютому у Мукачівській дієцезії 9-10.02.2021 р.
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