Протокол засідання Комісії Душпастирства Молоді
5-6.10 2021 м. Бар

Присутні:
О. Міхал Воцял
О. Микола Бистрицький
О. Назар Білик
О. Кшиштоф Орліцкій
О. Якуб Гонцяж
Анастасія Суворова  (Луцька дієцезія)
Андрій  Янковський (Кам’янець-Подільська дієцезія)
Микола Галицький (Львівська Архідієцезія)
Олена Пономаренко - секретар

На зв’язку:
О. Вальдемар Павелець 
О. Олександр Пухальський
О. Євген Фізер
Богдан (Мукачівська дієцезія)

1. Молитва
2. Знайомство з новими членами зустрічі
3. Представлення плану зустрічі.
- О. Міхал – цілі, які ми собі ставимо, коли два рази на рік збираємось – творення спільноти душпастирів молоді. Я ціную он-лайн, але головне – зустріч оф-лайн. Ми маємо годинку запізнення. 
· Зараз буде звітна частина з лютого до цього дня. 
· [bookmark: _GoBack]Пригадування нашої стратегії. Потім звітна частина по секторах і по дієцезіях. 
· Після перерви  відбудеться зв’язок з о. Анжеєм Лубовіцкім, Генеральним асистеном Католицького Товариства Молоді (KSM)  та Монікою Зубовіч. Вони розкажуть про свою діяльність. Також у них є пропозиція щодо співпраці. 
· Наступний пункт – календар заходів КДМ. Закінчиться все Службою та «Вечіром разом»
· Завтра  день почнеться Службою Божою. 
· В 9.30 о. Микола Бистрицький має виступ  „Як розвивати душпастирство молоді в Інтернеті?”
· Ми маємо затвердити місію Комісії. Потім обговорити інші поточні питання. 

4. Читання протоколу з попередньої зустрічі читає Олена Пономаренко 
Затвердження протоколу
За – 10 голосів
Протокол затверджено 

5. Пригадування стратегії
о. Міхал - я пишаюсь тим, що у нас вийшло декілька разів зібратися протягом цього року і затвердити нашу стратегію.  Зараз проведемо жеребкування. Нагадую, що стратегію можна знайти на нашому сайті. Ви маєте прочитати розділ стратегії. Ціль читання  – нагадати нашу стратегію

Читання розділів стратегії:
- О. Міхал – Розвиток душпастирства в інтернету. Ця сфера вийшла на впровадження, як одна з популярних. Наскільки ми професійно користуємося цією сферою. Усвідомити, мотивувати, ознайомити душпастирів та лідерів для їхньої роботи. На 21 рік запланували створити робочу групу для того, щоб займатися підвищенням професійності. Друге – пропозиція вікендових курсів, тобто не ми їздимо, а до нас приїжджають. Головні відповідальні – о. Микола Бистрицький, о. Євген Фізер
- О. Микола - Розвиток душпастирства молоді в діє цезіях. Комісія вирішила працювати в двох напрямках: комунікація між душпастирями, зміцнення єдності. Просто потрібно налаштувати способи зв’язку. На 22 рік запланована зустріч деканатів. Зробити зустрічі систематичними. Потім проводимо аналіз того, що вже зроблено. Створення зустрічей, які б робили спільноту. Думати про формаційні матеріали та практичні зустрічі
- О. Якуб – Душпастирство покликань. Виклики - недостатня інформація про покликання, погана комунікація між відповідальними за покликання. Тому необхідні систематичні зустрічі відповідальних за покликання.
О. Назар  - Католицькі навчальні заклади. Мала зацікавленість в спілкуванні між навчальними закладами. Ціль – мотивувати в спілкуванні. Призначення крайових відповідальних. Друге завдання – творити синергію з подібними структурами.  Співпрацювати з УКУ, МАРХО. Сумнів щодо розуміння чи католицьке навчання знаходиться в компетенції КДМ
- о. Кшиштоф  – Організаційний розвиток. Диспропорція між компетенціями та ресурсами комісії. Цілі- допасувати компетенції та ресурси.  Збільшити ресурси, з’ясувати компетенцію. Дії з’єднали разом. Затвердити профіль дієцезіального делегата від молоді,  створити молодіжну раду, урізноманітнити фінансування, самофінансування., затвердження місії комісії., затвердження посадових інструкцій.  Відповідальний о. Олександр Пухальський та голова КДМ

- О. Міхал - Це наша стратегія, яку можна побачити на сайті
Питання - О. Микола – чому сайт називається juvanima?
Відповідь - О. Міхал – Це було в 20216 році, де ми голосували, як назвати сторінку. Тому вирішили, що «юв» – молодій, «аніма» – душа.  І на той момент нам здалось, що це буде доречно.






Звіт по секторах

Душпастирство покликань (Олена Пономаренко)
У нас комісія називається ProVocatio. Сестра Тетяна Нетреба була призначена відповідальною. Була створена група в вайбер. Щочетверга о. Вадим Дорош надає маленький текст, пов’язаний з покликанням. Можна побачити на сторінках.
Заходи, які були проведені: 
· Проведення Тижня Доброго Пастиря
· Цього року була створена  база даних чоловічих та жіночих орденів, яку можна побачити на сайті.  
· Готується друга зустріч відповідальних за покликання не тільки монарших орденів, але і світських інститутів.
Питання: О. Якуб – Де можна знайти базу даних монарших орденів?
Відповідь: Олена Пономаренко – Подивіться, на сторінці ми маємо ось таку базу. Планується ще база даних третіх орденів.
- О. Міхал – Ідея була така: молода людина хоче бути монахом. А що у мене є для вибору? Це дуже великий шмат роботи. Здається, що комісія душпастирства покликань – хороший приклад роботи командою в порівнянні з іншими комісіями.

Захист неповнолітніх (О. Якуб Гонцяж)
Було багато активностей, пов’язаних з навчанням  для духовенства та богопосвячених осіб. Тренінгі були проведені для Одесько-Симферопольської дієцезії та для двох  семінарій у Вінниці і Городку, а також 9 деканатів в  Кам’янець-Подільській Дієцезії. Відгуки є позитивні. Хороша базова інформація. Хто хоче, може отримати свідоцтва таких тренінгів. Також  в квітні відбулась зустріч делегатів. Більшість делегатів з дієцезій були присутні на цієї зустрічі. Була мова і про практичні моменти в нашій діяльності.  В планах є бажання зробити ще одну таку зустріч, але планів щодо тренінгів немає. Добре, щоб була ще зустріч з відповідальними з дієцезій та з орденів. Пройшли зміни делегата в Кам’янець-Подільській Дієцезії. В інших дієцезіях без змін. 
Питання – о. Назар Білик. Якщо не брати ордени, чи є відповідальні за покликання в дієцезіях? 
Відповідь – о. Якуб. Це питання до єпископа, який має призначати відповідального. 
Відповідь – о. Міхал. Це питання було на Єпископаті. Якщо є в дієцезії семінарії, то відповідають ректори семінарії, якщо нема, то відповідають душпастирі молоді. Єпископ дає можливість розділити ці функції. Якщо він цього не робить, то це один з нас.
У нас була спроба підписати меморандум з п. Кулебою. Він був готовий. Деякі єпископи так само були не проти, але Єпископат не захотів і меморандум не підписали.
О. Якуб - При УКУ відкритий «Центр гідності дитини». 
Заняття проводились в дієцезіях, тому тільки миряни не проходили, Львівська Дієцезія та Харківсько-Запорозька, але вони хоча б матеріали взяли. 
- о. Міхал. Хочу звернути увагу, що ці документи мають бути і в інших установах, наприклад, в католицьких школах. Питання – хто має цим займатися? Делегат?
Закінчуючи тему, хочу сказати, що щойно закінчилась зустріч всієї Центральної та Східної Європи з питань захисту малолітніх. Нас представляв єпископ Олександр Язловецький. Повернувся з новим досвідом, тому буде активно включатися в роботу. 
О. Назар – літом проводяться різні реколекції. Чи не потрібно зобов’язати священників та інших душпастирів, хто проводить такі заходи, пройти навчання?
О. Якуб. Зобов’язання вже є. Воно є в правилах захисту неповнолітніх, які були прийняті всіма ординаріями по всій Україні в кожній дієцезії. Всі, хто беруть участь в заходах для дітей і молоді, були ознайомлені з правилами захисту неповнолітніх. Я беру на себе відповідальність за навчання делегатів.
О. Міхал -  Зараз це вже не теорія. Кожна дієцезія вже має якусь проблему. Або на етапі досудового розслідування, або вже має процес.

Підготовка до Світових Днів Молоді о. Вальдемар Павелець.
1-6 серпня 2023 року – офіційна дата. Я аналізував програми підготовки в Польщі. Є одна програма салезіянська, яка має матеріали на кожен місяць, але вона до 2022 року. Більшість дієцезій нема програм. Є програма «Вставай». Я хочу, щоб з січня приготувати конспекти зустріч, щоб проводити для парафій чи на рівні деканатів. Тема пов’язана з керигмою. Включає в себе конкретні конспекти для груп. Має мету, цілі, конференцію, свідоцтва та теми завдань, які потрібно виконати. Немає богослужінь. Можемо використовувати їх. Я вже почав перекладати. Не знаю, як на рахунок авторських прав. Чи можемо ми користуватися?
О. Міхал – Можемо. 
О. Вальдемар - Там є конспект для учасника і для  ведучого. Теми: образ Бога, образ самого себе, образ Бога в моєму ближньому… Можливо, не будемо робити в графічному вигляді. Нема ще реєстрації. Маємо гімн. Говорив з групою «Реджойс»  про переклад гімну. Думаю, що може бути. На мою думку з січня маємо розпочати духовну підготовку. Я хочу цю програму презентувати в Житомирі на Школі Ісуса для молоді. Хочу подивитися як вони це будуть сприймати. 
Олена Пономаренко. Отче, хочу нагадати, що у Вас 22 жовтня передача на Радіо Марія. 
О. Назар - 1-6 Дні молоді, а чи є дієцезіальні дні? 
О. Вальдемар. Так. Такі зустрічі пройдуть  з 24 липня
О. Міхал. Чи є можливість отримати «квиток від брата»? 
О. Вальдемар. Зараз в Польщі змінився шеф і я з ним на цю тему ще не говорив. 
О. Назар – чи будуть наші учасники виїжджати на дієцезіальні дні в Португалії? О. Вальдемар. Щодо України, то зараз є така ситуація. Орієнтовно участь для поляків 1000 євро. Я розглядаю чартер літаком, це може бути менше. Я б переніс підготовку на дієцезії. Я можу координувати. Ми можемо також звернутися до української діаспори в Португалії.  Я буду говорити на цю тему на Єпископаті. 
О. Міхал. Папа Франциск надав нам виклик, коли переніс день Світових днів молоді в дієцезіях. Хочу, щоб ви подумали, чи потрібно це нам, чи ні. 
О. Вальдемар. Я вважаю, що ці рекомендації не стосуються України, бо з самого початку у нас кожна парафія визначила свої дати. Нас стосується тільки послання Папи на День Молоді. 


Презентація  діяльності  Католицького Товариства Молоді. ( о. Анжей Лубовіцкій, Генеральний асистент Католицького Товариства Молоді (KSM)  та Моніка Зубовіч)

О. Анжей. Завдання товариства – проводити душпастирство, а більше  апостольство. Слова подібні, але КСМ займається тим, що проводить свою діяльність серед молоді секулярної. Організація повстала в 1934 році, коли єпископат Польщі прийняв КСМ до структури Католицьких Акцій.  Була гілка чоловіча і жіноча. Данні 1935 року говорять, що КСМ налічувала більше ніж 310 тисячі членів. Цього року ми святкуємо 30 років реактивації КСМ. Зараз у нас  близько 9 тисяч членів, 4,5 тисяч кандидатів та більше ніж тисяча сеньйорів.  А зараз я хочу надати слово пані Моніці. 
П. Моніка. Ми хочемо запросити і вас приєднатися до наших акцій таких як «Поляк з серцем». 
Минулого року близько 100 тисяч злотих протягом акції було зібрано. Було зібрано 13 тисяч посилок для родин з Літви, Білорусі та України. 
В рамках акції «Поляк з серцем» подарунки були передані потребуючим. До цього часу вийшло допомогти до 250 польським родинам. Хочемо допомагати всім полякам у віці16-36 року життя. Робимо також інші різні речі. Наприклад, євангелізувати молодь. Працюємо в Польщі. Ми є представлені в різних дієцезіях і активно приймаємо участь у акціях в різних парафіяльних групах. Ми маємо свої регламенти, документи. Займаємося формацією молоді, бо вони працюють, вони представляють нашу групу. У нас є формація індивідуальна та спільна, яка проводиться раз на тиждень . Є конкретні формаційні матеріали. Маємо своїх інструкторів, які допомагають провадити нашу діяльність. Наш центр знаходиться під Варшавою. Ми є в фейсбуці, є щомісячні видання, маємо свою передачу на Радіо Марія. Проводимо різні майстер класи. Але все це для того, щоб формувати молодь як добрих християн. І ми хочемо вас запросити на навчання. Всі навчання складаються з двох майстер класів по 2 зустрічі. Кожна зустріч триває 5 годин.  Запрошуємо по 10 осіб. Начання є з творення візерунків, фандрайзингу та для волонтерів. Щодо творення візерунку, це вміння мовити про те, що робимо, як робити рекламу, як розповідати про свою діяльність, як співпрацювати з медіа… Щодо волонтерів, допомагаємо людям зрозуміти, який важливий є волонтаріат, хочемо показати, який вплив має волонтаріат на суспільство, як організувати волонтерську діяльність в рамках душпастирства. Але ми розуміємо, щоб робити добрі справи, маємо знаходити гроші і тут ми переходимо до фандрайзингу. На заняттях ми вчимо шукати як гроші, так і тих людей, які можуть надати гроші на добрі справи.  Також запрошуємо на курси польської мови, які так само проводяться он-лайн.  Сподіваємося на співпрацю з вами. Можете задавати різні питання щодо нашої співпраці. 
Олена Пономаренко: Якого віку можуть бути учні майстер класів. 
О. Анжей. Від 16+, або 18+  до 30 років. Ми хочемо, щоб та акція «Поляк з серцем» перейшла з звичайної благодійної акції до співпраці, до налагодження зв’язків
О. Міхал. Ці акції є тільки для полонії?
О. Анжей. Починалось все як для поляків, але зараз ми можемо додавати і українців.
о. Назар. Хочу поділитися співпрацею з КСМ літом. Коли були в Польщі на акції Поляк з серцем, продукти, які були зібрані ми використали на оази.
О. Міхал. Тут у нас є представники 4-х дієцезій. Інформацію ми поширимо по дієцезіях
О. Микола. Чи є люди в цій організації з України. Ми можемо допомогти  в проведенні реколекції та іншого духовного  супроводження.
О. Анжей. Думаю, що такого роду діяльність нам буде потрібна, бо українських студентів в Польщі багато. 
О. Кшиштоф. Можете надати адреси ваших осередків, щоб ми могли надати тим студентам, які виїжджають в Польщу на навчання, щоб вони долучались до вашої діяльності. 
Звіт щодо проведення V Тижня Виховання "Від дому до Дому"
З 1 по 7 вересня у Римсько-Католицькій Церкві в Україні відбувся V Тиждень Виховання під назвою «Від дому до Дому», метою якого було поглибити знання батьків та вихователів про духовну та психологічну зрілість, її риси та значення у житті дитини, важливість та способи виховання відповідальності у дітей; Підкреслити для батьків та вихователів роль «виходу» молодої людини з батьківського дому для досягнення зрілості, самореалізації, перебування «при справах Отця». У 2021 р на прохання Комісії Конференція Єпископів затвердила перенесення події з червня на вересень.
Секретаріат Комісії у справах душпастирсва молоді підготував матеріали (плакат, конференція для батьків, катехиза для молоді, проповіді на кожен день тижня, Пастирський лист Конференції Єпископів, який було рекомендовано зачитати під час Святих Мес в неділю 5 вересня), короткий відео-роздум на один з днів. Дякуємо за участь у підготовці о. Юстину Копитко OFM, о. Назару Білик, о. Міхалу Воцялу SDB. Всі матеріали були розіслані по куріях, згромадженнях, парафіях та поширені у католицьких ЗМІ.
На сайті Комісії та на сторінках у соціальних мережах було опубліковано різноманітні тематичні статті та підбірки на кожен день Тижня Виховання. Найбільший інтерес серед читачів викликав перелік рис зрілої особистості, а також поради Матері Терези щодо виховання дітей.  Крім того, Комісія провела радіоефіри, присвячені Тижню Виховання, на Радіо Марія та Radio Vatican. 
На жаль, через те, що автори невчасно здавали матеріали, довелося відмовитися від ідеї коротких відео до кожного з пунктів.
Заохочуємо вже у жовтні вирішити тему наступного Тижня Виховання 2022, щоб вдалося втілити всі задуми.
О. Назар. Я б не зачитував би на парафії чиїсь проповіді. Мені здається, відео набагато краще
О. Міхал. Після Радіо Ватикан акцією насправді зацікавились. Я так зрозумів, що відео краще заходить ніж щось надруковане. Минулого року ми створили невелике відео за 7 тисяч і його подивилось 1200  людей.                                       Минулого року ми вирішили, що Тиждень виховання перенести на початок вересня. Чи це правильне рішення. 
Бла, бла, бла
· Всі погодились.
Олена Пономаренко. У нас є священники, які ведуть свої  блоги. Ми можемо попросити, щоб вони звернулись до молоді. 
Анастасія Суворова. Так само можна звернутися і до молоді, яка веде блоги. Вони так само можуть щось сказати своїм одноліткам.
О. Міхал. Добра ідея
О. Назар. Це не проблема – підготувати проповідь, але постійно одні і ті ж готують проповіді, говорять на Радіо Марія. Нас набагато більше. 
О. Міхал. У кого є якісь теми на наступний Тиждень Виховання? 
О. Микола. Давайте вже про Бога. Я поясню. У Осії є такі слова «Горе вам, священники, що не навчили». Ми маємо вчити дітей пізнавати Бога.
Представлені дві теми:
«Катехеза» (о. Микола)
«Єковиховання» (о. Міхал)

ЗМІ (Олена Пономаренко)
Рік працюємо на оновленому сайті. Переважно на сайті в середньому 15 новин. Також ставимо анонси заходів. Остання велика робота – додавання бази даних «Покликання». 
Фейсбуком займається Вікторія Вострякова. Ми надали їй можливість керувати сторінкою і на мій погляд, справляється. У ней є рубрики, які вона постійно веде. Зараз у нас 5209 підписників. Постійно потрошку додаються люди. 
Інстаграм веде Тарас. Переважно 8 постів щомісяця. До постів додаються інстасторіс. Додає відео. Зараз у нас підписників 1096. Зараз рекламу кидаємо в інстаграм і у нас є такі дані, що хтось додається, хтось відписується.
Ютюб нам потрібен просто як склад відео, тому ми не сильно його розвиваємо. 
О. Назар. Чи потрібно нам розвивати телеграм? 
О. Міхал. Ми не вступали в телеграм. Не бачимо аргументів за те, щоб додавати телеграм. Зверніть увагу на дві речі. Сторінки веде молодь. Також була створена стратегія розвитку ЗМІ.
Інші події. 
Адвокація прав молоді переживає кризу. З четверо  людей залишилось двоє. Настя і Тарас. Цього року була сесія в Одесі та два інтерв’ю з віце-міністром Чесноковим. Потім були дві спроби зробити щось, але не  вийшло.
Школа душ пастирів молоді. В історії школи не було ні одного дієцезіального священника крім о. Назара. Того року у нас до кінця навчання залишилась тільки половина. Цього року ми вирішили брати кошти за весь рік. Можливо це спонукало більш відповідально поставитись. Спікерами були ми. В Одесі ми їздимо до Де Поль, В Києві їдемо до Фастова до домініканців, У Львові їздимо до салезіян. 
О. Назар. Може цю школу провести для семінарій, наприклад, для дияконів.
О. Міхал. Сама ідея добра, але потрібно переконати ректорів. 
О. Назар. А чи можна літом провести для семінарій протягом тижня.

Звіти по дієцезіям:
Києво-житомирська дієцезія (о. Міхал)
Ми маємо групу вайбер. Є 12 деканальних душпастирів. Один з них о. Вальдемар. 
Маємо комісію дієцезіальну. В ній 2 монахині, представник молоді (Настя Кур’ята). Перша зустріч має відбутися в Ворзелі. 
Відбулась поїздка молоді в Хорватію.
Вибив від єпископа регулярні гроші на зарплату для мирян, телефон і бензин. 
В цьому році не було Дієцезіального Дня Молоді
О. Вальдемар – Ми все приготували. Все було готове, але єпископ вирішив не проводити, щоб не було скупчення народу.
Луцька дієцезія (о. Кшиштоф Орліцкій)
З подій дієцезії – це тільки Дієцезіальний день молоді
У нас відбувся День молоді 18-19 вересня. 
У нас немає деканальних душпастирів молоді. Немає домініканців.
Щоб зібрати молодь, я маю по 5 разів телефонувати парафіяльним священникам, щоб запитати скільки буде молоді. 
У нас багато молоді в катехуменаті, але ніхто з них не приїжджає на День Молоді. 
О. Вальдемар. Ти запрошуй саме катехитів.
В Луцькій дієцезії всі священики є при парафіях, тому є дуже багато роботи там. 
Кам’янець – Подільська Дієцезія
Діє у нас вайбер. В ньому 30 священників. Принципово не додаємо монахів. Хочемо, щоб душпастирство було насправді дієцезіальним. На великий Піст ми скидаємо різні тексти молитовні так і інше, щоб можна було б роздати священникам.  
Щодо заохочення, то для дієцезіальних  священників діє знижка. Вони можуть приїхати і провести свої реколекції. Також тут є священник, тому можна залишити тут групу і поїхати по своїм справам. 
У нас постійно щось є, бо у нас є свій дім, який потрібно отримувати. Ми запланували цей дім на 3 роки. З різних акцій День молоді найбільший. Розширили формат. Запросили Вову зі Львова. Треба було йому заплатити. Він не є католиком і тому було дуже цікаво подивитися на реакцію молоді, яка добре зрозуміла, що Вова не є прикладом для наслідування.  298 людей було постійно. Учасники були від 16 років. 
Цей День молоді переростає в формат фестивалю. 
Дуже сильний момент цього Дня Молоді – це Адорація. Сильний момент у тому, що ми привозимо Ісуса на машині.
Паломництво з Нової Ушиці до Летичева. Воно було екстремальним, бо всі несли свої рюкзаки та намети на собі. Всього було 11 учасників.  Це річ, яка не потребує великих витрат ,але вона добре працює.
Реколекції під наметами проводяться для молоді. Також проводили реколекції в хаті, такі як «реколекції в тиші», «реколекції для молоді». Впроваджуємо Біблійну школу. 
Курія виділяє гроші на душпастирство молоді.  
Плануємо проводити реколекції в великих містах – Кам’янець-Подільський, Вінниця, Хмельницький. 
Нажаль молоді вважає Бога «десь там». Якщо у мене є вибір подивитися якусь гидотну чи хороший християнський фільм, то вони будуть дивитися цю гидотну. Тому потрібно з цим щось робити. 
О. Вальдемар. Як раз в тих темах для підготовки СДМ піднімаються саме такі проблеми. 
Думаю, що серед цієї молоді, яка у нас є, потрібно впроваджувати дуже сильні практики: адорації, реколекції… Будемо цього року будувати сильну молодіжну спільноту. 
О. Міхал – на рівні формальному дієцезіальний душпастир молоді це тільки Микола Бистрицький, чи є ще хтось? 
О. Михайло. Ні. Тільки я. 
О. Назар. Молодь працює на волонтерських засадах, чи ні?.
О. Михайло. Ні. Я нічого не плачу, але якщо вони приїжджають, то я їм можу робити деякі знижки.
Львівська дієцезія. 
Я не є душпастирем молоді. Можу сказати про рух «Світло життя». В семінарії були деканальні дні молоді. Тема була «Покликання до подружжя».  Провели три оази для 50 учасників. Добре, що є аніматори, які нам допомагали. 
День молоді ми провели. Всього було до 300 людей. 
Цікаво, що молодь сама мобілізується і запрошує один одного. 
Більше контакт є з молоддю ніж з парафією. 
О. Міхал. Кого питати про реалізацію наших стратегічних дій, тобто про створення чатів для спілкування між душ пастирями молоді, про організацію зустрічей душ пастирів молоді в дієцезії
О. Назар. У нас такого нема. 
О. Міхал. А хто має створити таку групу?
О. Назар. Той, у кого буде декрет. Приїжджай до Львова і підемо розбиратися разом.
10 хвилин бла, бла, бла
О. Міхал. Добре. Мені ця ідея подобається.

2 день засідання

Служба Божа
Синод. 
О. Міхал - Більшість з вас знає про те, що наступний Синод в Церкві Римо-Католицькій пов’язаний з синодальною темою. У зв’язку з тим Папа Франциск всім дієцезіям в світі  дав час з 17 жовтня до половини квітня щоб зробити синоди у своїх дієцезіях. Це стосується і України. Такі синоди мають пройти в усіх дієцезіях. Ідея Папи Франциска була такою, щоб в ці синоди включати якомога більше людей. Нам також важливо, щоб в синоди були включена і молодь. 


Доповідь єп. Язловецького. ( на зв’язку)
Архієпископ призначив мене відповідальним за координацію цим процесом по дієцезіях. Потім будуть зібрання результатів. Синод єпископів – явище досить нове, тому, що ідея з’явилась під час ІІ Ватиканського Собору. Саме там зробили такий механізм, що Папа скликує з усього світу вибраних експертів разом з мирянами, спеціалістами з якогось питання. З ІІ Ватиканського Собору вже відбулось 25 таких синодів. Ви, мабуть вже чули про синод, присвячений молоді, євангелізації, сім’ї, священству та покликанню. Наслідком такого синоду є постсинодальний документ, атгортація, який пропонується до відома всієї Церкви. Цього разу Папа хоче, щоб цей синод був присвячений самій синодальності. Синод – з грецькою «збиратися разом». Люди збираються разом і висловлюють думку щодо якогось питання. Відбуваються дискусії і з’являються рішення. Папа хоче, щоб за цей процес  відповідали також і миряни, і богопосвячені особи. Він не хоче, щоб представники приїхали до Риму, пропрацювали місяць, видали документ і роз’їхались. Він хоче, щоб змогли висловитися всі – віруючі, невіруючі, практикуючи християни і непрактикуючі. Тому планується, щоб цей синод тривав 2 роки. Розпочнеться він 17 жовтня , а закінчиться через 2 роки в Римі за участю і богопосвяченх осіб і мирян. Синод має розпочатися на дієцезіальному рівні. Потім має пройти рівень континентальний, а потім міжконтинентальний в Римі. Таким чином є можливість почути кожного, а не тільки якихсь представників. І цей етап буде дуже короткий. Кожен ординарій з 17 жовтня має розпочати синодальний процес. Опрацювання мають бути передані з дієцезій до кінця квітня. Потім ці опрацювання передаються до Ватикану. Всі опрацювання об’єднуються і потім вони є матеріалом для міжконтинентальних зустрічей. 
Що стосується дієцезіального етапу. Синод видав два документи. Один називається «Підготовчий документ». Це документ говорить про те, що таке синод, синодальність, як буде відбуватися синод в загальних рисах. Які приклади синодальності у Святому Письмі. Другий документ називається «Путівник» - вказівки для дієцезіальних референтів. Я вже поспілкувався з усіма референтами, щоб вияснити, чи вони вже знають свої обов’язки чи ні. Ці два документи можна знайти на сайті Синоду www.synod.va. Дієцезіальний референт має спілкуватися з кожною парафією і не тільки. Папа говорить, що кожен християнин має відповісти на одне запитання: яким чином сьогодні на різних рівнях від місцевого до вселенського відбувається наше прямування разом з Христом, що нам дає змогу звіщати Євангеліє згідно зі своєю місією. На які кроки Святих Дух нас спонукає сьогодні. Як ми зараз йдемо з Христом та звіщаємо Євангеліє. І потім: що нам Дух Святий пропонує поміняти. Питання дуже загальне, тому Папа пропонує таких 10 тем, за якими ви будете працювати. Наприклад, питання спілкування з іншими конфесіями, чи питання євангелізації. Референти в дієцезіях також мають поспілкуватися з усіма спільнотами, товариствами, рухами, організовуючі дискусії. Логотип синоду показує Євхаристію, хрест і групу людей, які прямують в одному напрямку. І  ця група представляє як священників, так і мирян. Попереду групи знаходяться люди з інвалідністю, молодь, діти. Папа говорить, що вони попереду, бо саме через цих людей Бог часто промовляє до інших. І тут повстає питання для молодіжних душпастирів: як цю дискусію зробити саме серед молоді? Щоб це не було тільки в парафіях. Добре щоб такі опрацювання були і від молоді. 
О. Міхал. Прохання, щоб Ви, спілкуючись з дієцезіальними відповідальними, звернули увагу на те, щоб вони були в контакті з дієцезіальними душпастирями молоді для цього процесу включення молоді у дискусії. 
Єп. Язловецький. Найближчим часом я постараюсь зробити ролики на Католицькому телебаченні та  Credo, щоб вони були постійно в інтернеті, у фейсбуці. Матеріали мають бути вже 17 жовтня.
О. Міхал. Якщо будуть матеріали, прошу мені відправляти, а ми через секретаріат будемо надсилати дієцезіальним душпастирям молоді. 
О. Назар Білик. Чи ми, як комісія, маємо якось сприяти цьому обговоренню в діецезіях?
О. Міхал. Це більше діяльність молодіжного душпастиря. Головне завдання – голос молоді має бути почутий. Єпископ цього не сказав, але він зараз їде на зустріч з представниками орденів і буде говорити про те, що такий процес як в дієцезіях має пройти і на рівні орденів. Єдиної інструкції проведення обговорень немає. Можливо, о. Миколай зі своєю молоддю проведе тут дискусію. Головне, щоб місцевий єпископ чи відповідальний про це знав. Папа хоче почути голос молоді, але я не знаю, що ми, як Комісія, можемо ще запропонувати.
Настя. Потрібно зацікавити молодь, щоб вона зрозуміла про що йдеться. 
О. Кшиштоф Орліцкій. Фізично ми не зберемо. Можливо он-лайн
О. Якукб. Добре, якщо збереться 30 осіб і можна обговорити тему. Але для мене це утопія.
О. Микола Бистрицький. На рівні Ватикану це, можливо, утопія, але сам процес може принести багато плодів. Люди дискутують, збираються. В решті решт люди усвідомлюють, що в до церкви не просто потрібно ходити, а що в церкві відбуваються якісь процеси. 
о. Міхал. Окей, пропоную закрити питання синоду

Як розвивати душпастирство молоді в Інтернеті (о. Микола Бистрицькй)
Я не спеціаліст в роботі з інтернетом, але є спеціалістом зі Святого Письма, а в Святому Письмі є купа способів, які Господь використовує для того, щоб до учнів краще дійшло. Наприклад, коли Ісус говорить Петру, що Він на ньому побудує церкву, коли говорить про рибу, човен … Коли ми говоримо про соц.  мережі, ми говоримо про способи, завдяки якім нас можуть почути. В час розвитку інтернету ми йдемо до інтернету для того, щоб люди почули те, що ми говоримо. Але, коли ми в цю тему входимо, є велика небезпека. Ісус застосовує зрозумілу мову для апостолів. Але коли ми починаємо проповідувати в соц мережах, маємо бути дуже обережним, бо є дуже тонка грань. Я відділив би два особливих принципи, для того, щоб не зійти з дороги. Перше – соц мережі показують те, чим живу. В соц мережах є дуже багато фальшивих образів: образ щасливої дівчини., яка на Мальдівах, а на справді фоткається на фоні фотошпалер. В соц мережах важливо зробити вигляд, що ти щасливий. І люди на це звертають увагу. Але наше проповідництво це не проповідництво того, що ми «хтось». Наше проповідництво – це проповідництво Ісуса Христа, з яким людина може зустрітися. І тому дуже важливо мати місце, де можна знайти Христа. Це я зрозумів, коли став займатися реколекціями. Можна багато писати і вставляти класних картинок про Ісуса, але ця людина зустрінеться зі мною безпосередньо. Я знаю його, я слухав його та зустріну його при вівтарі, а не зустріну його в барі, тоді це буде працювати. Спочатку я живу по-християнськи, а потім я заходжу в соц мережі, щоб проповідувати. Це перше, а друге – капкан. Капкан – це місце… (далі хвилин 5 йшло обговорення того, що таке капкан і як він перекладається на українську мову)великої небезпеки. Соц мережі пропонують звертати увагу на себе. Ввечері я поставив пост, а з самого ранку біжу і дивлюся скільки людей подивилися мій пост. І ця пастка полягає на тому, що приходить якийсь момент коли ціллю є зібрати більшу аудиторію, ніж донести аудиторії конкретний сенс. Тут нема нічого нового, але в інтернеті дуже легко на це попастися. Я проповідую і є ще чотири проповідника, і я знаю, що у мене виходить краще ніж у тих священників, але в інтернеті таких проповідників тисяча і я буду змагатися з ними усіма замість того, щоб нести людям якусь інформацію. Тому проповідництво не має бути відірваним від життя і маємо бути свідомим, що настане момент спокуси, коли аудиторія для мене буде важливіше за проповідування Ісуса Христа. Це все не нове. Ще за часи Ісуса Христа таку спокусу переживав і Йоан, коли його запитали чи він не Месія. Він міг багато чого наговорити. Або коли Ісуса хотіли зробити царем. За сьогоднішніми мірками – винести на лаври тік току, а Ісус бачить, що це не те, що Він хотів. Але є одна позитивна річ. Позитивна річ полягає у тому, що для того, щоб нашу «жизнь» дивилися, для того, щоб у нас були перегляди, прийдеться багато працювати. Випадково це не вийде. І тут важливо розібратися яка соц мережа чому буде служити. І це вже знання алгоритмів. Ми готуємо спеціалістів для you tube та instagram. Ми розбираємо, що добре йде, що погано йде і так далі. І це все плануємо показувати на наших курсах. 
І почнемо, може з фейсбука.  Якщо ви є тільки у фейсбуці, то ви «Древній». 
Тут у мене пробел, але я цей уривок знайду 😊
Телеграм. Переходимо до ще однієї можливості проповідувати – Телеграм. Він використовується так само, як і канал. Ми розповідаємо про якісь події. Своїх підписників підтягуємо. Хтось з друзями ділиться. Можна поширювати канал без проблем. Якщо людина має якесь запитання, то вона пише в приватне повідомлення.  Правда і те, що люди не дуже хочуть спілкуватися. З 150 підписників пишуть 50. Є чати, в яких ми спілкуємося. Чат я використовую для того, щоб когось покликати, щось обговорити. Натомість якісь серйозні речі ми робимо на you tube. 
Олена Пономаренко - Скільки взагалі людей займаються всіма соц сітями?
О. Микола - Інстаграм – 4 людини. Телеграм – 2 людини. Я третій. You tube – важко сказати. Всього людей, які пов’язані з соц сітями, близько 15 людей
О. Міхал Воцял – Ти ставиш якісь планки: кожного місяця я хочу ось такий процент зросту. 
Постійно. Останнього разу я з ними сварився, що вони мені говорили що буде 2 тисячі підписників. Я просив 10000. Ні, 10000  не зможемо. 
О. Якуб Гонцяж - Що вони можуть робити зі свого боку?
Зі свого боку вони можуть вносити якісь ідеї. Наприклад, відео з цитатами на 15 секунд в якому 50 картинок. Вони дуже швидко міняються. Коли ти натискаєш на відео картинка зупиняється і тоді ти можеш зробити скріншот. Також є картинки, з яких можна зробити скріншот і поставити на заставку. Підключають своїх знайомих, діляться. 
You Tube. Ютуб дуже вимогливий. Потрібний контент і потрібна якість, бо без якості він взагалі не йде. Ну і підписники. Те що «Книгу пророка Осії» подивилося 8 людей, а підписників 1790, це вже говорить про те що ютюб трішки придавлює. Ми недавно підключили монетизацію. Монетизація дає дохід, а по друге краще просування. Якщо є два відео і одне з монетизацією, а друге без, то більше подивляться з монетизацією. Але для того, щоб підключити монетизацію, має бути 1000 підписників і 40 тисяч годин переглядів за рік. Ми маємо різне. І недільні проповіді. Зараз почали писати подкасти, але краще йде рубрика, де молодь запитує у священника, а священники запитують молодь. І це правда цікаво. 
Перегляд прикладу такого контенту. 
Молодь заповнює анкету з анонімними питаннями, які потім озвучуються в цій програмі. Також задаються питання і з коментарів. 
Тема душпастирства в інтернеті дуже цікава, але розуміючі роль нашої комісії, потрібно вчити священників і душпастирів. 
О. Міхал. Хочу нагадати, що в стратегічні дії ми вписали: Організувати робочу групу, яка, користуючись авторитетом комісії, виступить з доповідями на зустрічах священиків в різних дієцезіях України
О. Назар Білик. У нас в семінарії була організована зустріч про інтернет безпеку і було двоє спікерів з Польщі:  Ольга Білецька і  Дарій Тадовський. Якщо ви б хотіли зробити такий майстер клас, вони без проблем приїдуть. 
О. Міхал Дякую, але суть того, що ми хочемо зробити – це наша пропозиція для української церкви українською мовою. Ми вирішили, що ми хочемо мати свій продукт і для того о. Микола розробив вікендові курси, які ми маємо розкручувати в наступному році. А цього року має з’явитися робоча група, яка потім буде виступати на зустрічах священників з різних дієцезій України. Тому у мене запитання: чи існує вже така група?
О. Микола. В принципі, так. Плануємо на передостанній вікенд листопада зробити пробний курс для всіх бажаючих. Якщо ви приїдете на наш курс, ми розповімо як зробити якісно з того, що ви маєте.
О. Якуб. Думаю, якщо ви хочете зробити такий курс, то на нього мають приїжджати священники, які тільки тим і будуть займатися. Без парафій, семінарій.
О Міхал. Розкажи, що буде на тих курсах.
О. Микола. По-перше, ми покажемо вам, що це не так страшно, як вам здається. По-друге, дамо інструменти, знання. Дізнаєтесь про алгоритми соц мереж, а також базові знання про програми, які допоможуть при мінімальних зусиллях робити гідний контент. Якщо у нас будуть такі курси серед священників і монахів, то можливо це поєднувати з духовними практиками. Ще раз хочу наголосити, що передусім зміст. 
О. Якуб. Чи ця діяльність підходить для інтровертів? Говорити людям про своє особисте, це означає вийти з зони безпеки. 
О. Микола. Ці люди можуть добитися більше ніж спільнота. Але все залежить від людини. Головне, щоб людина знеохотилась по дорозі. 
О. Міхал. Курс це одне, але як ти дивишся на те, щоб проводити заняття протягом 3-х годин. 
О. Микола. Така група для занять є, тому ми готові
О. Вальдемар: Дякую за доповідь. Думаю, що такі заняття будуть дуже цікаві для Києво-Житомирської дієцезії.
О. Євген. Дякую за доповідь. Питань не має


Заходи, що організовані Комісією до лютого 2022 року
Форум душпастирів молоді. 
О. Міхал. Серед присутніх учасниками форуму є о. Назар Білик і о. Вальдемар Павелець. Організатори заходу – Роман Демуш з Патріаршої Комісії, це я з КДМ, а також двоє, які допомагають, це Анна Додар і Орест … 
О. Микола -   чи обов’язково проводити Форум в неділю?
О. Міхал. Ми вирішили, що хочемо задіяти також і мирян, тому вирішили зробити і в неділю. Священників і монахів -  20 людей, світських – 13 хлопців, 14 дівчат. Минулого разу було враження, що духовенства було більше ніж світських. Але це люди, які потребують нічліг, бо всього 60 людей. Такою була і мета зустрічі, щоб молоді і світських було б більше. Частина священників не працює в парафіях. Цей захід ми робимо вже два роки. Робимо разом з УГКЦ так, щоб показати лице нашої молоді і цього року робимо в Києві. Ми хочемо показати, що католики є в Україні. Назва форуму «Чесні громадяни, тому що добрі християни».  Ми самі себе питаємо – як ми виховуємо молодь до громадянської позиції?. Коли молодий християнин через п’ять років стане мером міста, чи він і надалі буде триматися своїх християнських принципів? Тему запропонували Роман Демуш і я. Цього року до нас доєднались нові організації: катехуменат, скаути. Складність з дієцезіями. Тільки Кам’янець – Подільська, … та Львівська. Аня Додар всіх запрошувала. Вона всім телефонувала. 
О. Микола. Можливо, людям не сподобалось як було у Львові. Багато було говорено про греко-католиків. Як у них добре. І я не зрозумів для чого мені цей форум. 
О. Якуб. Я нічого не побачив, що цей форум може дати для життя. Дуже багато офіційних зустрічей
О. Міхал. У нас будуть дві панельні дискусії, робота в групах. 
О. Назар. Але ми не живемо від форуму до форуму. У нас є інші справи. І цей захід хороша можливість інтеграції. Але це наша дійсність, що греко-католиків більше ніж римо-католиків.
О. Якуб. Вважаю, що ця подія більш для зовні ніж для нас в середині.
О. Міхал. Вважаю, ще цей поділ на греко і римо це у нас в головах. Якщо запитаємо нашу молодь, то такого поділу у них немає. Ми як комісія робимо цей форум. Ми до них приїжджаємо, вони до нас. І зараз буду говорити ще про одну спільну зустріч. 
О. Назар. Чому програма форуму є на «Величі Львову» а у нас її немає. 
О. Вальдемар. Скажу, що в програмі бракує зустрічі на вул. … 46.

Зустріч відповідальних за покликання
О. Кшиштоф. Думаю, що такі оголошення потрібно розіслати по дієцезіях і зачитати оголошення в парафіях, бо у нас багато хто не знає хто є відповідальним
О. Міхал. Звертаємо увагу на те, що ми хочемо популяризувати  не тільки ордени, але і світські інститути.
Зустріч відповідальних за католицькі навчальні заклади. 
О. Міхал. Якщо ви знаєте такі заклади у вашій дієцезії, також запрошуйте. Прошу надати на вайбер оголошення щодо зустрічі 12-13 листопада у жовтні. У нас є багато закладів, які не мають ліцензії. Переважно це світлиці при парафіях. В Києві відкрились дві школи. В одній, які ведуть сестри назаретанки, 5 дітей, в іншій (яку відкрили салезіянки) 1 дитина. 
О. Вадьдемар. У Хмельницькому на Гречанах відкрилась нова школа. 
Зустріч новопокликаних
О. Міхал. Це зустріч тих, які цього року прийшли в ордени. Наша комісія намагається їх зібрати на спільну зустріч. Планується вона десь наприкінці січня – на початок лютого. 
Організаційні питання
В стратегії ми маємо сформувати Молодіжну раду.
Молодіжна рада. Пропозиція від о. Олександра Пухальського. Ось які картинки він мені надіслав. 
Учасники ради - по одному представнику з дієцезії. Лідери, аніматори молодіжних католицьких рухів. 
Завдання Молодіжної ради – бути голосом молоді для КДМ. Інтегрувати молодіжне середовище, просування сайту і групи в соц мережах, які  б інтегрували як католицьку молодь, так і тих, хто перебуває в пошуках віри. 
Моніторити тенденції, настрої, які є у молоді сьогодні. Рада є майданчиком для працівників, або волонтерів для секретаріату КДМ. 
Багато питань від всіх:                                                                                                             Як Рада має збиратися? Чи разом з нами, чи перед засіданням КДМ. Як буде фінансуватися
Привід зібрання Ради – Синод, а потім вона буде збиратися і надалі. Скільки прадставників з дієцезії. Нас 5 сященників. Є молодь, яка постійно міняється. Добре якщо молодь буде постійною, стабільною. Добре, якщо молодь буде розумітися в тих справах, якими ми займаємося. 
Дієцезіальні дні молоді. 
Чи обов’язково затверджувати тему Дня молоді зараз, чи можемо в лютому?
Поки о. Вальдемар шукає тему Дня молоді, піднесіть, будь ласка, руку ті, у кого в дієцезіях працює «Рух чистих сердець»?
Ніхто не знає. 
О. Вальдемар. Марія зібралася і пішла з поспіхом. Це мій переклад з польської
О. Міхал. Вибери різні варіанти перекладів і надай нам до кінця листопада. 
О. Вальдемар. Добре
О. Міхал. Наступне питання. Хто з вас відмічає День молоді, який проходить в Україні наприкінці червня?
Ніхто. 
О. Микола. Ми ходимо на концерт. Місто робить концерт, а ми ходимо дивитися. 
О. Міхал. Думаю, що це добра можливість показати нам свою причетність до державних днів.
Наступне питання звучить так що не слід забувати під час функцій дієцезіального душпастиря молоді. Пригадайте, як вам передавали ці функції. О. Кшиштоф. У нас є протокол передачі. 
О. Микола. Мені передали кошти з попередніх заходів. 
О. Вальдемар. Мене в першу чергу призначили відповідальним за Світовий День Молоді. Потім була створена команда для підготовки Дієцезіального Дня Молоді. Можливо, є важливим передача контактів і конкретних завдань, бо ці завдання збільшуються на шляху до підготовки ДДМ. Щодо звітів, можливо, добре залишити якиийсь звіт, але я не знаю які історичні події я б зміг би залишити після себе. Головне ввести людину у ці справи. 
О. Євген. Мені нічого не передавали. Наша дієцезія звернулась до епископа, щоб призначити душпастиря молоді. 
Тож нехай це буде для нас викликом, щоб ми передали наші функції краще, ніж то, як їх отримали. 
О. Назар. Чи є якийсь документ, який говорить про функції душпастиря молоді?
О. Міхал. Так, є на нашій сторінці. Називається «Посадова інструкція». Я звернувся до єп. Яна Собіло: «Отче, прошу представити цю інструкцію на засідання Конференції Єпископату. Єпископ сказав: «Я представив. Єпископи сказали, що все добре». 
О. Якуб. Було б добре мати протокол цього засідання, де є розглянутий і затверджений цей документ.
Анастасія Суворова зачитує «Посадову інструкцію» з сайту. 

Місія Комісії
Саме з місії починається організація. Якась група хоче створити організацію. 
Місія впорядковує і уточнює ідею створення організації. Це визначення конкретної причини існування організації. Це ствердження ідентифікує мету організації та групу адресатів для яких працює організація. Місія може визначатися вартостями, якими керується організація та практичними справами, такими як послуги, методи роботи. Для чого оформлювати місію письмово? По-перше це виразно показує сутність організації. Надає організації напрямок діяльності, виконує роль маяку, що допомагає в прийнятті поточних рішень, таким чином, щоб вони вели організацію в потрібному напрямку. Це візитна картка для їхніх клієнтів, спонсорів та інших зацікавлених осіб, полегшує ідентифікацію організації, її членів та волонтерів. Формуючі місію, ми відповідаємо на запитання яка спільна роль та сенс існування організації. Ми визначаємо що є сенсом нашої роботи. Формування місії – це важлива праця. 
Місія організації має бути реалістична, спрямована на задоволення насущних та значних потреб. Бути привабливою та мотивувати людей. Пропонувати для них щось унікальне та необхідне.Служити ефективним керівництвом до дій. Місія не повинна замкнутися на своїй організації. Її необхідно сформувати таким чином, щоб вона стала зрозумілою всім членам організації та широкому колу громадян. Місія стає важливою для формування стратегічних цілей організації та тактичних завдань та планування майбутньої діяльності.
Приклади місій: Армія спасіння – перетворити людей другого сорту на громадян. Фундація «Освіта для демократії» - … Фундація «Борис» - Фундація «Борис є незалежною неурядовою організацією, метою якої є підтримка діяльності товариств, фундацій та інших організацій, що займаються суспільною допомогою конкретно з Варшави та сусідніх воєводств. Фірма «Авіс» - Ми хочемо бути фірмою, яка найшвидше росте та має найвищий рівень прибутків у такому бізнесі як прокат автомобілів без водіїв. Волинський ресурсний центр – сприяти свідомості,  активності і відповідальності громадян шляхом розвитку третього сектору. Має бути одне речення і в цьому реченні має бути хоча б одне дієслово. 
10 хвилин робота в групі. 
Обговорення місій:
· Служити допомогою тим, хто виховує і служить молодим.
· Служіння, популяризація та об’єднання молоді України навколо християнського життя. 
· Бути і служити
· [bookmark: _Hlk85593141]Бути містком між Конференцією Єпископів України та особами, задіяними в душпастирській діяльності
Пропозиція о. Якуба: об’єднати 1 і 4 і поставити я п’яте
· [bookmark: _Hlk85593425]Від імені Конференції Єпископату України бути допомогою тим, хто виховує і служить молодим. 
Пропозиція від о. Вальдемара
· [bookmark: _Hlk85593378]Допомагати молодим людям пізнати Господа та досвідчити Божої любові
Читаємо останній раз всі пропозиції:
[bookmark: _Hlk85593514]1. Бути містком між Конференцією Єпископів України та особами, задіяними в душпастирську діяльність у справах молоді. 
[bookmark: _Hlk85593539]2. Бути і служити
[bookmark: _Hlk85593562]3. Комісія створена для служіння, популяризації та об’єднання молоді України навколо християнського життя
[bookmark: _Hlk85593592]4. Служити допомогою тим, хто виховує і служить молодим
[bookmark: _Hlk85593623]5. Допомагати молодим людям пізнати Господа та досвідчити Божої любові
[bookmark: _Hlk85593662]6. Від імені Конференції Єпископату України бути допомогою тим, хто виховує і служить молодим.
Голосування
1 Бути містком між Конференцією Єпископів України та особами, задіяними в душпастирську діяльність у справах молоді. 
За – 1
2. Бути і служити
За – 1
3. Комісія створена для служіння, популяризації та об’єднання молоді України навколо християнського життя
За – 2
4. Служити допомогою тим, хто виховує і служить молодим
За – 0
5. Допомагати молодим людям пізнати Господа та досвідчити Божої любові
За – 2
6. Від імені Конференції Єпископату України бути допомогою тим, хто виховує і служить молодим.
За – 5
Затверджена така місія: 
Від імені Конференції Єпископату України бути допомогою тим, хто виховує і служить молодим.
Організаційний момент. Де проводимо наступну зустріч комісії? 
О. Міхал. Я запрошує до Ворзеля. Зараз дивимось коли. Пропонуємо 8-9 лютого. 
Всі погоджуються
О. Назар. Отче Вальдемаре, чи буде поїздка на Тезе в цьому році. 
О. Вальдемар. Зустріч відбудеться в Турині. З 26 до 2 січня. Зараз секаю на підтвердження які будуть умови участі груп з України. Головною умовою буде вакцинація. 
О. Микола. Запрошую на курси Біблійні. Вони будуть проходити в одну сесію. Перша зустріч на наступні вихідні. Другий раз ми організовуємо реколекції для голосу в Закарпатті. Запрошуємо всіх, а не тільки тих, хто вже добре може співати. В нашій хаті є можливість побути з Ісусом. Ну і запрошуємо групи до нашої хати. 
О. Вальдемар. У нас є бажання відкрити курси для місійного волонтаріату. Якщо у вас є студенти, які хочуть прийняти участь, запрошуємо
О. Міхал. Дякуємо всім за проведення зустрічі. Дякуємо о. Миколі за запрошення до цієї хати.
Молитва











