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КВІТЕНЬ 2023
КОНСПЕКТ ДЛЯ УЧАСНИКА
ЄВХАРИСТІЯ 

Цілі зустрічі
· Ми переходимо від постави «бути на Месі» до «брати участь у Месі»
·  Ми розуміємо, чому Євхаристія є найважливішою молитвою Церкви
·  Ми знаємо, що робити, щоб добре переживати Євхаристію
·  Відкриваємо потребу перебування перед Господом у Пресвятих Тайнах

Слово Боже (Лк 22, 14-18)
 І як прийшла година, сів Ісус до столу й апостоли з Ним. І Він до них промовив: Я сильно бажав спожити оцю пасху з вами перш, ніж Мені страждати, бо кажу вам, Я її більш не буду їсти, аж поки вона не звершиться в Божім Царстві. І, взявши чашу, віддав хвалу й мовив:  Візьміть її і поділіться між собою, бо, кажу вам: Віднині Я не буду більше пити з плоду винограду, доки не прийде Боже Царство.
І, взявши хліб, віддав хвалу, поламав, дав їм і мовив:  Це – моє Тіло, що за вас віддається. Чиніть це на мій спомин. Так само чашу по вечері, кажучи: Ця чаша – це Новий Завіт у моїй Крові, що за вас проливається.


Золоті думки з конференції 
 Що ж таке Свята Меса?
а)  Перлина Церкви 
Кажуть, що Євхаристія є перлиною Церкви.  У нас немає більшої молитви, ніж Свята Літургія.  Навіть сотні прочитаних вервиць не замінять однієї Меси.   Господь залишив Себе в хлібі, щоб усі мали доступ до Нього, адже хліб є у всьому світі.  Він залишив Себе в їжі, тому що Він наша правдива їжа.
б) Спільна учта з Богом
Святу Месу можна порівняти з родинним столом, за яким збираються люди, які відчувають один одного.  Ісус, знаючи людську психіку, надав Месі характеру сімейної трапези, трапези, яка об’єднує всіх навколо Нього.
в) Жертовна учта
Свята Меса є для нас вершиною християнського богослужіння.   Ми самі по собі не здатні відшкодувати Богу за наші гріхи, тому ми приносимо Богові в жертву Його Сина. Ми отримуємо дар від Бога, який жертвуємо за нас самих.
г)  Невідкрита таємниця 
Щоб зрозуміти суть Меси, потрібна перш за все гаряча молитва.  Оскільки Євхаристія – це перш за все зустріч з Кимось, хто є для нас дуже важливим, любить нас і хто з цієї любові віддав своє життя за нас.  Це наша
 НАЙПРЕКРАСНІША ЗУСТРІЧ З БОГОМ

д) Адорація Пресвятих Дарів 
 Варто скористатися тим, що Бог залишив Себе нам у своєму тілі,  що присутній серед нас. Поклоніння – це особливий момент, коли ти можеш дивитись на того, хто тебе любить.  Стояти перед Христом, прихованим у Пресвятому Таїнстві, це схоже на сонячні ванни..
Ви хочете, щоб Господь зробив для вас багато благодатей, часто відвідуйте його (...), навідування Святого Причастя - найкращий спосіб перемогти сатану. (св. Йоан Боско)
Завдання
Знайдіть цього місяця час для особистої адорації Пресвятих Тайн.  Приходьте на хвилинку розмови з Богом.  Увійшовши до храму, зосередьтеся на дарохранительниці, де перебуває Ісус Христос.  Навіть якщо ви не можете бачити Його, Він є.  Відродіть віру, подумайте, що там живе Той, перед Ким тремтять небесні війська і преклоняються безліч святих.

Словничок
a escola – школа
a bagagem - багаж
a família de acolhimento – приймаюча сім'я
a loja - магазин
o quarto - кімната
o ônibus - автобус
o passaporte - паспорт
o duche - душ
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