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КОНСПЕКТ ДЛЯ УЧАСНИКА
САЛЕЗІЯНСЬКА ДУХОВНІСТЬ 

Цілі зустрічі
·  Дізнаємося, що таке духовність і що характеризує салезіянську духовність.
·  Розглянемо найважливіші елементи салезіянської духовності.
·  Вивчатимемо, що таке «щоденної духовності» і як її втілити у життя.

Слово Боже (Мк 1, 16-20)
А коли проходив біля Галілейського моря, то побачив Симона й Андрія, Симонового брата, які закидали невід у море, оскільки були рибалками. Тож сказав їм Ісус: «Ідіть за Мною, і Я зроблю так, що ви станете рибалками людей». І негайно, покинувши сіті, вони пішли за Ним. А пройшовши дещо далі, Він побачив Якова Зеведеєвого та його брата Йоана, які були в човні та лагодили сіті, і відразу покликав їх. І покинувши свого батька Зеведея в човні з наймитами, вони пішли слідом за Ним.


Золоті думки з конференції 
  Салезіянська "духовність щоденності"
- поклоніння Пресвятим Таїнствам – Проходячи повз, можна увійти до храму, щоб короткою молитвою привітати Бога, з’єднатися з Ним і принести Йому те, що я роблю в цей день.
 - короткі молитовні заклики (actus iaculatoriae) – Коли я працюю або відпочиваю з друзями, я можу направити коротку думку до Бога, коротку молитву... «Боже, я люблю тебе!»;  «Веди мене  Господи»;  «Дякую Ісусе за…»;  «Боже, будь ласка…»;  і т.д.
 - іспит сумління – Любіть Бога і дякуйте Йому за все добро цього дня, за всі виконані обов’язки, кожну мить роздумів про Бога чи ближнього, зусилля та все інше. Бог напевно пишається вами.  Ця мить змиває втому з обличчя справжнім освіженням 
- вчинки милосердя – Коли заради любові до Бога я роблю щось добре для інших і служу їм, жертвуючи себе, свою сили і час, коли виявляю милосердя, тоді мої дії стають живою любов'ю Ісуса.
 - регулярність –  Вірність - це ключ.  Регулярно, навіть за звичкою – силою волі – єднайтеся з Богом через ..., відвідини, практику короткого іспиту сумління, працю, поєднану з молитвою, вчинки милосердя.
- Надзвичайно важливо в нашому житті дбати про недільну Євхаристію і брати в ній повну участь – бути в стані освячуючої благодаті і приймати Святе Причастя.  Можемл ще сходити на Святу Месу в інші дні тижня?  Якщо не можу, то варто намагатися щодня причащатися духовно, напр., під час короткого відвідування Пресвятих Тайн у храмі, або вдома – під час молитви.
- Салезіанська родина також практикує таку форму молитви, яка називається Приготування до доброї смерті.  Цю духовну вправу потрібно повторювати час від часу: зробити іспит совісті з усього мого життя і подумати, чи я готовий до смерті.  Чи розрахувався я з усіма, примирився і чи примирився з Богом?  Як би виглядала мить моєї смерті, яка врешті-решт колись настане? 
Завдання
Виберіть будь-який елемент салезіанської духовності та зніміть його ролик, репортаж, реклама про нього, рекомендація, як інфлюенсери рекомендують продукт, лайфхак, або цікавий тренд.
 Ви також можете записати розпорядок дня християнина/салезіянина.  Зробіть короткий матеріал, або багато коротких відеороликів, які показують щоденну діяльність людини, яка «серйозно» живе салезіанською духовністю і, крім звичайних щоденних справ, практикує ті, які пропонує о.  Боско.
 Вдома: переосмисліть свій особистий розпорядок дня.  Цікаво який саме елемент салезіанської духовності, який ви можете застосувати на практиці у вашому житті.
Словничок
a faca [a faka] – ніж
o frango - курка
o garfo [u garfu] - виделка
 a carne de porco - свинина
as batatas fritas - картопля фрі
a carne de vaca - яловичина
a massa - макарони
as frutas - фрукти
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