Тиждень виховання 
«Зцілення милосердям»

Конференція

"Люди з відкритим серцем і відкритими очима"
Вступ 
Розважаючи над темою милосердя відразу згадуються великі справи служіння Церкви у Середньовіччі, коли будувалися потужні комплекси госпіталів, лікарні, притулки та їдальні для бідних. Засновувалися нові ордени і згромадження, які гуртували людей покликаних відповідати на потреби бідних, нужденних і хворих. Згадуються св. Брат Альберт і св. Мати Тереза і їх жертовне життя і героїчна самопожертва заради малих і відкинутих цим світом. Чи можемо ми, християни сьогодення, віднайти своє місце в історії милосердя, котра продовжується? Варто відкритися на цей досвід і з мужністю прийняти виклик свідчення милосердя, бо все що зроблено з любові до Бога і ближнього має подвійну дію: зцілює людину, котрій служать і людину, яка служить. 
Сьогодні нас доторкає величезний біль. Безліч зранень! Війна, еміграція, економічна криза, втрати і руйнування. Все це залишає численні наслідки у нашій свідомості і щоденності. Ми потребуємо конкретних ліків, рецептів і методів, щоб загоїти заподіяне трагічними умовами та обставинами. Можна шукати різних шляхів. Декотрі з них насправді дають полегшення (нажаль, найчастіше тимчасове полегшення). Питання лише в одному: чи методи, котрі ми обираємо, дійсно провадять нас до збагачення і наближають до сенсу нашого життя - єдності з Богом і сприйняття усього що відбувається у світлі Божої присутності. 
Господь пропонує нам Свій шлях, котрий Він не лише визначив, але і пройшов Сам заради нас і як приклад для нас. Цей шлях - є дорогою Милосердя, на котрій людина крок за кроком, в повній мірі уподібнюється до Бога і отримує зцілення до буття Божої людини, яка цілковито належить Христу і в усьому чинить Його волю. Це також шлях дії, а не пасивне очікування на те, що все поступово зміниться, в розрахунку на дуже сумнівну формулу "час лікує". З власного досвіду знаємо, як дія (зайнятість, процес) допомагає людині яка хворіє чи має поранення – зайнятість відволікають від болю, а іноді дає змогу втамувати біль. Бог запрошує кожного віруючого бути людиною дії. Це запрошення стає особливо актуальним серед обставин, в котрих живемо сьогодні. 

На дорозі Милосердя можна виділити декілька кроків чи етапів.

1) Помітити іншого
Без сумніву взірцем милосердності для нас є Бог і та любов, яку Він виявив до нас у Ісусі Христі. Можна сказати, що у Христі ми отримали дорогу Милосердя! Через Нього Милосердя спливає на нас. І дар милосердя не хоче залишитися без відгуку і без "руху далі", до інших, котрі спраглі милосердя. Якщо людина відкриває двері для Христа, вона погоджується, щоб Господь увійшов до неї і попровадив її за Собою до інших. Вдивляючись в Ісуса Христа в Євангелії, котре можна назвати Книгою поведінки Ісуса (його вчинків, поглядів, відношень), можна побачити одну важливу особливість нашого Господа. Ісус завжди вмів помітити іншого і відреагувати на потреби кожної людини. Часто це були люди, які знаходилися поза суспільством, найбільш постраждалі від людської байдужості, люди, як любить повторювати Папа Франциск, з периферії. Саме їх найчастіше вмів помітити Христос і пригорнути до Себе, Джерела Божого Милосердя. І люди безпосередньо досвідчували Його погляд і Його зацікавленість, яку Він мав до них. 
А що з нами сьогодні? Чи ми є людьми, які вміють помічати інших. Ми дуже часто звертаємо увагу на оточуючих: найчастіше на зовнішній вигляд, на те, як вони одягнуті, на те, що вони мають, що "тримають у руках". Але мова зовсім не про це! Чи вміємо ми помітити іншу людину саме як людину? З її потребами, переживаннями, страхами. А особливо людину, яку не помічають інші. Саме так часто було в житті Христа: Він бачив тих, котрих більшість людей оминала або навіть обходила стороною. Так було наприклад у випадку зі сліпцями чи прокаженими. Сьогодні на вулицях наших міст є безліч людей, які стоять, сидять і, навіть, просять (звертаються), але вони нікому не потрібні. І діє дуже просте правило: люди бачать очами, але не помічають серцем. Це лише оптичний погляд, але не милосердний: в ньому немає зацікавлення, співчуття, бажання допомогти. Так на людину може подивитися кожна камера спостереження чи сканер. Бракує серця. І в наш час люди використовують різні осягнення прогресу, щоб не помічати інших. Варто згадати окуляри від сонця, за темним склом яких багато людей ховають свої очі (навіть у дні дощової погоди! І справа тут не в сонці і не в його дії на очі) або навпаки приховують перед собою правду про оточуючий світ і його потреби. Декотрі не хотіли б знімати цих сонячних окулярів навіть у приміщенні. Дехто не хоче навіть виходити з дому, бо є доставка (Glovo та інші), щоб не бачити інших. Святе Писання пригадує нам, що дорога християнина не може виглядати так як згадано вище, саме тому апостол Іоанн говорить: "Бо хто не любить брата чи сестру свою, яких він бачив, то як він може любити Бога, Якого не бачив?" (1Ін 4,19). Одним словом, якщо прагнемо стати милосердний нам потрібно "відкрити очі", зняти окуляри або змінити фокус нашого погляду. Але це не кінець дороги милосердя. Це її початок. Коли я вмію помітити іншого - це відкриває можливість увійти в його простір і бути присутнім. Бо той хто пройшов повз втрачає шанс бути поряд. 
2) Бути присутнім
 І знову ж, подивімось на Христа, бо споглядати Його - це наше життєве покликання. Господь через пророка Ісаю заповідає, що народжений Месія буде мати на ім’я Еммануїл, що значить "Бог є з нами" Мт 1,23. І дійсно, Христос входячи у цей світ, захотів бути присутнім серед людей, як говорить апостол Іоанн: Господь "розбив помешкання посеред нас", щоб бути поруч і давати нам життя в повноті. Це бажання Христового Серця є незмінним і постійним. Навіть виконавши свою місію і відходячи до Отця, Господь обіцяє: "Я з вами по всі дні аж до кінця віку" (Мт 28,20). Бог добре розуміє значення і цінність присутності. Він знає, що присутність має силу зцілювати. Саме тому Бог наблизився до нас. І саме тому Він прагне, щоб ми наблизилися до наших ближніх, до кожного хто потребує нашої присутності. В глибині присутності прихована дія Божої благодаті. Всі ми чули, що Бог живе і є присутній в кожній людині. Апостол Павло пише про це до Коринтян: "ви – храм Божий, і що Дух Божий у вас перебуває" (1 Кор 3,16). Ми ніби знаємо про це, але одночасно не втілюємо цього знання у наше практичне, буденне життя. Особливо, забуваємо про Божу присутність в нас, коли роздумує над відносинами з іншими. А правда про присутність Господа в нас провадить до простого висновку: якщо у мені присутній Бог, то через мене Він може бути присутній для іншого і може творити величні діла у нашому житті. В світлі вищезазначеного запитайте себе: чи я вмію бути присутнім для іншої людини? Помітити когось, ще не значить затриматися і бути поруч з ним. Потрібна увага, згода на те, щоб принести в жертву свій час чи засоби, які мені належать (не обов'язково матеріальні). Це дійсно не просте завдання. Воно вимагає від людини багато сил і певних духовних ресурсів. Нелегко тривати поруч, служити, допомагати, жертвувати собою. Але це можливо! 
3) Тривати у єдності з Джерелом

Щоб бути милосердний, потрібно тривати біля джерела Милосердя, яким є Бог, Його пробите за нас Серце. Потрібно бути у єдності з Ісусом Христом, бо Милосердя стікає з Його Хреста. Це Він захотів бути присутнім в житті людства і також в його терпінні і в годині смерті. Тому на дорозі Милосердя такою необхідною є Адорація. Ми мало любимо, бо мало споглядає на Любов, яка дала себе розіп'яти! А правда про нас і нашу милосердність є наступною: людина є лише акведуком, який може бути поєднаний з джерелом. Якщо це єднання є, тоді через людину, як через акведук, потече вода з джерела - потече до інших і дасть їм змогу жити, зростати, втамувати спрагу, отримати надію і сили. Адорація дає людині саме таку можливість - не втратити зв'язок з Джерелом, розуміти, де є сила Милосердя і бачити в світлі Христа, як я можу служити з милосердям. Дивно, але правдиво! Щоб вміти бути присутнім для іншої людини потрібно бути присутнім перед Богом Живим, знаходитися у Його присутності.
Вміння помічати іншого і бути присутнім для нього, готовність жертвувати собою заради ближнього і вдивлятися у жертовність Христа – все це невід’ємні частини дороги, на якій людина може відкритися на справи милосердя про які говорить Ісус: накормити голодного, прийняти подорожуючого, відвідати хворого і інші (Мт 25, 31-46). Лише милосердям можна зцілити ті рани, які нам були нанесені нелегкими часами. Людина під час виховання повинна отримувати не лише інтелектуальні знання, але також духовні цінності, серед яких одне з найперших місць має займати практика милосердя! Багато святих, в тому числі Мати Тереза, яка була згадана на початку, навчилися милосердя в своїх родинах, коли були дітьми. В дитинстві вони бачили приклад вчинків милосердя і досвідчили, як милосердя зцілює і збагачує людину і суспільство. Саме такого виховання потребують нові покоління християн, виховання, яке зробить їх людьми з відкритими серцем і очима.
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