Пастирський лист до Молоді.
Дорогі Друзі, Дорога Молоде!
Перед початком нового навчального року хочу традиційно звернутися до вас, як відповідальний за молодь від  Конференції єпископів в нашій Церкві в Україні. Звертаючись до вас, хотів би виразити вдячність вашім батькам та всім, хто формує ваші серця – вчителям, професорам та всім, хто вас оточує.
На лінії фронту стоять наші хлопці, ваші батьки, які обороняють Україну від російського агресора. Інші в храмах, молячись на колінах, захищають нашу Державу. Ви також, дорогі друзі, з сумлінною наукою та гарним життям,  будуєте світле майбутнє України. Папа Франциск просив, щоб ми, священики, старались говорити короткі проповіді. Тому я пишу до вас короткий лист. Маю до вас два прохання. Перше – щоб ви ніколи не втратили через тяжкий гріх Духа Святого. Коли ми робимо тяжкий гріх, то Святий Дух не може в нас перебувати, він змушений нас залишити. Дух Святий не може перебувати в одному серці разом з тяжким гріхом. Тому дуже вас прошу не зволікати зі сповіддю після тяжкого гріха. Якнайшвидше після гріхопадіння шукайте священника, щоб посповідатись, навить, якщо були на сповіді зовсім недавно. Повсякденний гріх ослаблює дію Духа Святого в нас та засмучує його. Тому і прошу вас , щоб працювали над своїм характером, відганяли погані  думки, щоб ваша мова була чиста, очі не дивились на нечистоту в інтернеті. Тому що все це засмучує Духа Святого. А Дух Святий хоче зробити в вашому житті дуже великі та гарні речі. Він має чудовий план для вас. 
Друга справа, про яку хотів би просити , як ваш дуже старший брат, це не піддаватися моді робити татуювання. Є помилки в житті, які потім дуже складно виправити. Хотілось би їх сховати, але дуже важко це зробити. Бог Отець говорить в Книзі Левит глава 19 вірш 28: «І не зробите на собі наколеного напису». Через рік, або декілька, будеш думати зовсім по іншому та татуювання буде дуже складно тобі стерти. Тому старайтесь не робити  нічого, що складно виправити. Хотів би, щоб вам у житті було добре та щоб не мали нічого, що могло бути будь якою перешкодою по дорозі до Бога та в контакті з людьми. 
Бажаю вам на новий шкільний та  академічний рік Дарів Духа Святого та щоб ви змогли спокійно навчатися в ваших школах та університетах. 
Нехай Бог Отець  береже вас, ваших батьків, вчителів, всіх, хто вас оточує, воїнів, які нас захищають та нашу Україну.
 Нехай вас благословить Бог Отець і Син і Святий Дух!
 Єпископ Ян Собіло.
